

صدور ۸۰۶ حکم مجازات جایگزین و کمک به تجهیز مدارس در زنجان



رئیس کل دادگستری استان زنجان گفت: با صدور ۸۰۶ احکام مجازات‌های جایگزین حبس در دادگستری زنجان ۱۱ میلیارد تومان به امر دانش و تجهیز مدارس استان کمک مالی شد.

۳

صدای زنجان

روزنامه صبح استان زنجان

www.sedayezanjannews.ir

به مناسبت روز تکریم خانواده و بازنشستگان مطرح شد؛

از راه‌اندازی «بانک زمان»

تا شناسایی ۲۰۰ نخبه بازنشسته در زنجان

مدیر صندوق بازنشستگی کشوری استان: متوسط حقوق بازنشستگان ۲۰۷ میلیون تومان

نشست خبری سالار محمدی مدیر صندوق بازنشستگی کشوری استان زنجان با اصحاب رسانه سه‌شنبه ۱۹ خردادماه ۱۴۰۵ به مناسبت ۲۵ ذی‌الحجه، روز خانواده و تکریم بازنشستگان، برگزار شد. مدیر صندوق بازنشستگی کشوری استان زنجان در این جلسه با تبریک روز خانواده و تکریم بازنشستگان، گفت: صندوق بازنشستگی کشوری در استان زنجان به حدود ۲۳ هزار و ۷۵۹ نفر حقوق‌بگیر خدمات ارائه می‌دهد و در سال گذشته ۲۱۸ میلیارد تومان وام ضروری به بازنشستگان پرداخت کرده است، وی با اشاره به شرایط خاص سال‌های اخیر افزود: طی سه سال گذشته به دلیل شرایط خاص کشور از جمله شهادت رئیس‌جمهور و همچنین جنگ تحمیلی ۱۲ روزه و ۴۰ روزه، امکان برگزاری مراسم در شأن بازنشستگان فراهم نشد، اما امسال صندوق بازنشستگی کشوری عزم جدی دارد تا در حد توان از مقام والای این عزیزان تجلیل کندوی درباره ترکیب جمعیتی بازنشستگان استان بیان کرد: از مجموع حقوق‌بگیران استان، ۱۵ هزار و ۸۱۹ نفر معادل ۶۷ درصد را آقایان و حدود ۷ هزار و ۹۴۰ نفر معادل ۳۳ درصد را بانوان تشکیل می‌دهند.

۵

رئیس هیئت‌مدیره مؤسسه مصباح حسینی‌ه اعظم زنجان مطرح کرد؛

تولید ۴ تن کلاب در حسینیه اعظم طی سال جاری

اسکندری: ۳،۵ تن گل محمدی در سال جاری برداشت شده است

در راستای ترویج فرهنگ کشاورزی بومی و ثبت لحظات ناب معنوی و عطرآگین، آیین سنتی «برداشت گل محمدی» و فرآیند «کلاب‌گیری» در مجموعه ۳ هکتاری باغ گل این مجموعه با حضور اصحاب رسانه سه‌شنبه ۱۹ خردادماه ۱۴۰۵ برگزار شد.در این مراسم بهمن اسکندری رئیس هیئت‌مدیره مؤسسه مصباح حسینی‌ه اعظم زنجان در جمع خبرنگاران با اشاره به فعالیت‌های این مجموعه اظهار کرد: مؤسسه مصباح حسینی‌ه اعظم زنجان در زمینی به مساحت بالغ بر ۷۰ هکتار فعالیت می‌کند و عمده تمرکز آن در حوزه کشاورزی است، وی با بیان اینکه بخشی از این اراضی به باغات اختصاص دارد، افزود: در این مجموعه ۱۲ هکتار باغ وجود دارد که از این میزان، ۱۰ هکتار به کشت انواع سیب اختصاص یافته و ۲ هکتار دیگر نیز به تولید نهال مربوط می‌شود.رئیس هیئت‌مدیره مؤسسه مصباح حسینی‌ه اعظم زنجان ادامه داد: همچنین میدان دام این مجموعه حدود دو سال پیش افتتاح شده و هم‌اکنون به دامداران خدمات ارائه می‌دهد. اسکندری با اشاره به فعالیت گلستان «حسین مصباح» در این مجموعه گفت: در این گلستان بالغ بر دو و نیم هکتار گل محمدی کشت شده است که عملیات برداشت آن حدود دو هفته پیش به پایان رسیده است. وی افزود: پس از برداشت گل‌ها، فرآیند کلاب‌گیری نیز توسط خود مؤسسه انجام می‌شود

۲

رئیس مجلس:

برخی با اسم تبعیت از رهبری در حال عمل کردن خلاف خط مشی هستند



انتخاب/ رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه دشمن نقض آتش‌بس و محاصره دریایی، علت تنش‌های اخیر بود، گفت: هدف مذاکرات پایان جنگ و ایجاد امنیت پایدار است، نه عادی‌سازی روابط با آمریکا

محمدباقر قالیباف رئیس هیئت مذاکره کننده‌کشورمان در چهارمین پیام صوتی خود خطاب به مردم ایران گفت: در مورد تحولات چند روز گذشته باید نکاتی را خدمت مردم بگویم؛ اولین نکته این است که آنچه باعث تنش‌های اخیر شد، این بود که آمریکایی‌ها هم با محاصره دریایی علیه ملت ایران و هم با نقض توافقی که درباره آتش بس لبنان شده بود، آتش‌بس را نقض فاحش کردند.

نقض آتش‌بس و محاصره دریایی علت تنش‌های اخیر بود

وی ادامه داد: صحبت‌های رئیس جمهور آمریکا درباره یادداشت تفاهم، مخالف بخش‌هایی بود که توافق شده بود، این نشان داد آنها نه دنبال آتش بس هستند و نه دنبال گفت‌وگو؛ طبیعی است که باید برای دفاع از حقوق ملت ایران پاسخ قاطع می‌دادیم که به لطف الهی نیروهای مسلح ما با اقتدار به وظیفه خود عمل کردند.

رئیس مجلس خطاب به مردم گفت: به مردم عزیز اطمینان می‌دهم که از این به بعد نیز ما با قدرت از حقوق مردم ایران دفاع می‌کنیم و تحت رهبری و هدایت‌های ولی فقیه زمان‌مان و عنایت‌های الهی باعث پیروزی دیگری برای ایران سربلند خواهیم شد.

۴ میدان نظامی، دیپلماسی، حضور و خدمت به مردم تار و بود یک پیکره واحد هستند
قالیباف در ادامه گفت: پیشرفت مذاکرات در کنار انجام عملیات‌های نظامی در خلیج فارس و موشک‌باران دیشب رژیم صهیونیستی نشان داد که ما باید درک کاملی از هندسه میدان مبارزه داشته باشیم.

وی توضیح داد: اگر دیپلماسی را صرفاً گفوگو در اتاق‌های در بسته و لیخندهای دیپلماتیک بدانیم، از همان ابتدا شکست می‌خوریم و اگر صرفاً به عملیات‌های نظامی و جنگ تکیه کنیم، نمی‌توانیم از حقوق خود به طور کامل دفاع کنیم.

رئیس مجلس با بیان اینکه ما در برابر دشمنان ایران ۴ میدان مبارزه داریم، گفت: میدان مبارزه نظامی، میدان مبارزه دیپلماسی، میدان حضور مقاومت مردم و میدان خدمت؛ ۳ میدان اول از میدان چهارم پشتیبانی می‌کند. این ۴ میدان نه تنها در ۴ خط موازی نیستند بلکه تار و بود یک پیکره واحد هستند که باید مثل بافتن یک لباس با هماهنگی دقیق و لحنه‌ای، لباس موفقیت پیروزی ملت ایران را ببافند. وی ادامه داد، میدان مبارزه نظامی، موتور پیشران قدرت‌ساز است یعنی دشمن را از رویارزازی برای حمله دور می‌کند و به همان میزان، میدان مبارزه دیپلماسی باید بتواند در زمان مقتضی این اقتدار عینی را به دستاوردهای ملموس و تثبیت شده حقوقی، سیاسی و اقتصادی تبدیل کند نه اینکه با حرف‌های کلی، مسائل حل نشده باقی بماند.

ما تکیه بر اقتدار و عقلانیت ایران به دنبال یک پیروزی مهندسی شده و کامل هستیم

قالیباف بیان کرد: نکته کلیدی در این الگوی مبارزه مهم و اساسی، اقتدار و عقلانیت است. ما نه می‌خواهیم با وادادگی پیش برویم و نه با شعارزدگی. ما با تکیه بر اقتدار ایران و عقلانیت ایرانی به دنبال یک پیروزی مهندسی شده و کامل هستیم.

تفاهمی که به تأخیر می‌افتد؛

چرا ایران و آمریکا نمی‌توانند بر یک تفاهم‌نامه یک‌صفحه‌ای توافق کنند؟

صفحه‌ای به عنوان تفاهم‌نامه پایان جنگ میان ایران و آمریکا مدام دست به دست می‌شود. هر بار اصلاحات و تغییرات جدیدی از سوی یکی از طرف‌ها در متن ایجاد می‌شود. در عین حال تشدید تنش‌ها در لبنان و تنگه هرمز هم بر تأخیر در پذیرش متن تأثیر گذاشته‌است.

اما اهمیت این تأخیر برای سیاست خارجی و اقتصاد ایران دوچندان است. هر روز تأخیر، به معنای ادامه فشار اقتصادی، کاهش درآمد ارزی و افزایش ناراضیاتی داخلی است. هم‌زمان، این وضعیت بر بازار جهانی انرژی تأثیر گذاشته و قیمت نفت را نوسانی کرده است. اندیشکده بروکینگز در تحلیل اخیر خود، این تأخیر را ناشی از «بی‌اعتماد عمیق میان ایران و آمریکا» می‌داند. اما دلایل واقعی تأخیر در توافق ایران و آمریکا چیست و این تأخیر چه پیامدهایی برای روابط تجاری و اقتصاد خارجی ایران خواهد داشت؟

از منظر سیاسی نیز، تأخیر در توافق، عمدتاً ناشی از اختلافات داخلی آمریکا و فشار لابی‌هاست. دموکرات‌ها با انتقاد شدید از سفر ترامپ به چین، معتقدند که او نتوانسته تضمین‌های کافی بگیرد. گزارش نیویورک تایمز در ۵ مه ۲۰۲۴ اشاره می‌کند که لابی اسرائیل در کنگره، مانع اصلی توافق سریع است. ترامپ نیز برای حفظ پایگاه رای‌دهندگان خود، نمی‌تواند امتیازات زیادی بدهد. اما در ابعاد کلان، تأخیر به دلیل عدم توافق بر سر تضمین‌های امنیتی است. تهران بر خروج نیروهای آمریکایی و تضمین عدم حمله مجدد اصرار دارد. از سوی دیگر، نگرانی‌های امنیتی اسرائیل، به اختلافات آمریکا و ایران منجر شده و در نهایت مذاکرات را به بن‌بست کشانده است. این در حالی است که یکی از مهم‌ترین دلایل تأخیر در توافق، فشارهای شدید سیاست داخلی در آمریکاست. دونالد ترامپ در موقعیتی قرار دارد که نمی‌تواند به راحتی امتیازات بزرگ به ایران بدهد. پایگاه رای‌دهندگان او، به‌ویژه بخش حامیان اسرائیل، هرگونه توافق را به عنوان

آتش‌بس موقت بین ایران، آمریکا و اسرائیل، قرار بود بلی به سوی توافق باشد، اما حالا، بیش از دو ماه گذشته و هنوز هیچ نشانه روشنی از توافق نهایی دیده نمی‌شود. تجاوز نظامی آمریکا و اسرائیل به ایران، یکی از پرهزینه‌ترین درگیری‌های منطقه‌ای دهه اخیر بود و هزاران کشته، تخریب گسترده زیرساخت‌ها، اختلال در بازار انرژی جهانی و فشار اقتصادی بر همه طرف‌ها که با میانجی‌گری پاکستان و حمایت ضمنی چین به آتش بس منجر شد. اما حالا، در اوایل ماه ژوئن، تبادل پیام‌ها برای رسیدن به یک تفاهم پایان جنگ هنوز به نتیجه نرسیده و هر روز اخبار جدیدی از اختلافات منتشر می‌شود.

وضعیت موجود بسیار پیچیده است. آمریکا بر محدودیت‌های جدی برنامه هسته‌ای ایران اصرار دارد، در حالی که تهران خواستار رفع کامل تحریم‌ها، امتضین‌های امنیتی و خروج نیروهای آمریکایی از منطقه است. کشورهای متعددی از جمله مصر، ترکیه، قطر و چین به عنوان میانجی‌های غیررسمی و پاکستان به عنوان میانجی رسمی، تلاش می‌کنند تعادل ایجاد کنند، اما هر دو طرف هنوز به نقطه مشترکی نرسیده‌اند. اگرچه این تأخیر،اقتصاد ایران را هم تحت فشار قرار داده و صادرات نفت ایران محدود شده و تورم داخلی افزایش یافته است. در مقابل، آمریکا نیز با هزینه‌های نظامی بالا و فشار داخلی از سوی دموکرات‌ها مواجه است. ایران تاکید دارد که در مرحله نخست توافق و امضای تفاهم‌نامه پایان جنگ

در مورد پرونده هسته‌ای گفت‌وگویی انجام نشود، موضوعی که به نظر می‌رسد تاکنون مورد موافقت طرف آمریکایی قرار گرفته‌است. در برابر گفت‌وگو در مورد تحریم‌ها هم به مذاکرات پس از امضای تفاهم‌نامه پایان جنگ موکول می‌شود. اما رئیس جمهور آمریکا اصرار دارد که در تفاهم‌نامه اولیه تضمینی برای عدم دستیابی به سلاح هسته‌ای وجود داشته‌باشد.

دست کم دو ماه است که یک متن یک

تولیت جدید پزشکیان:

همه ما مسئولیم



رویداد۲۴/ مسعود پزشکیان در فضای مجازی نوشت: روز و هفته جهانی محیط زیست، هشدار درباره حال و آینده زندگی روی کره زمین است. تمام حکومت‌ها و جوامع در هر تصمیم و اقدامی باید پایداری زیرساخت‌های طبیعی را در اولویت قرار دهند. اصل پنجگام قانون اساسی حفاظت از محیط زیست را بر عهده همگان در هر جایگاهی گذاشته است. همه ما مسئولیم.

گفتنی است؛ ۵ ژوئن که امسال مصادف است با ۱۵ خرداد ماه، روز جهانی محیط زیست نامگذاری شده

است. تاریخچه این روز اینگونه است که در سال ۱۹۶۸ کشور سوئد برای اولین بار پیشنهاد کنفرانسی را با موضوع محیط زیست به سازمان ملل اعلام کرد و در سال ۱۹۶۹، سازمان ملل توافق کرد که پس از ۳ سال یک کنفرانس در سوئد داشته باشند که در آن درباره مسائل محیط زیستی صحبت کنند. سرانجام در سال ۱۹۷۲ پس از ۴ سال آماده سازی، رهبران جهان از سراسر جهان با هم نشستند و بحث کردند که چگونه می‌توانند آگاهی مردم را نسبت به محافظت از محیط زیست بالا ببرند.

بدون شک پایداری و حفاظت از محیط زیست از مهمترین موضوعاتی است که امروزه در جهان با آن روبه‌رو هستیم. روز جهانی محیط زیست از افراد گرفته تا شرکت‌های بزرگ مقیاس را تشویق می‌کند تا نسبت به تأثیرات خود بر محیط زیست آگاهی بیشتری داشته باشند.

سفیر و نماینده جمهوری اسلامی ایران:

تبادل نظرات برای رسیدن به متن نهایی با آمریکا ادامه دارد

ایسکلتیوز/ «میرسعید ابروانی» سفیر و نماینده جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد گفت: تبادل نظرات برای رسیدن به متن نهایی با آمریکا ادامه دارد.

ابروانی به وقت محلی پس از نشست شورای امنیت درباره افغانستان افزود که آمریکا و ایران از طریق پاکستان «در حال ارائه و تبادل دیدگاه‌ها و نظرات برای رسیدن به متن نهایی» هستند. سفیر ایران در سازمان ملل تصریح کرد: «هنوز به متن نهایی دست نیافته‌ایم» اما در حال پیگیری هستیم.

وی در پاسخ به این پرسش خبرنگار آسوشیتدپرس که «آیا این روند تا پایان ماه جاری میلادی (ژوئن) به نتیجه خواهد رسید؟»، گفت: «میدوریم. امیدواریم.»

سفیر ایران در سازمان ملل همچنین تاکید کرد که آتش‌بس «جامع» بوده و کل منطقه از جمله لبنان را دربر می‌گیرد.

ابروانی گفت: «فکر می‌کنم همه طرف‌ها به آتش‌بس بازگشته‌اند.»

از ۱۹ فروردین ماه سال جاری که با بیانیه شهباز شریف نخست‌وزیر پاکستان آتش‌بس در جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران آغاز شد، مساله استمرار تجاوز و اشغال‌گری رژیم اسرائیل در لبنان در کانون اختلاف‌ها در مورد مذاکرات و تبادل پیام‌های پایان جنگ قرار گرفته‌است.

<div><div> </div>صدای زنجب۲</div>	<div><div> </div>خبر</div>
چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵	سال بیست‌وچهارم
	شماره ۳۰۹۱

خبر شهرستان

فرماندار طارم:

حقابۀ قزل‌اوزن در بن‌بست ماند

محمود عباسی ، فرماندار طارم در تشریح وضعیت آبی شهرستان طارم اظهار داشت: شهرستان طارم به عنوان یکی از قطب‌های مهم کشاورزی استان، وابستگی استراتژیک به منابع آب سطحی به‌ویژه رودخانه قزل‌اوزن دارد و پایداری حیات اقتصادی، معیشت کشاورزان و تأمین آب شرب منطقه مستقیماً به تداوم و مدیریت صحیح جریان این رودخانه گره خورده است.

وی با بیان اینکه بر اساس آخرین پایش‌ها، میزان بارش‌ها در استان زنجان حدود ۱۵ درصد افزایش یافته است، تصریح کرد: هرچند این شرایط نسبت به سال گذشته و بلندمدت مطلوب‌تر است، اما تأکید می‌کنم که نباید این وضعیت را به معنای پایان خشکسالی دانست؛ چراکه شهرستان طارم طی شش سال گذشته کانون اصلی خشکسالی استان بوده و آثار مخرب آن همچنان بر منابع آب منطقه سایه افکنده است؛ لذا رعایت الگوی بهینه مصرف و مدیریت بهره‌برداری، همچنان ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است.

فرماندار طارم در خصوص وضعیت سدهای منطقه گفت: سدهای میرزاخانلو یک و دو با هدف تأمین مصارف شرب، بهداشت و کشاورزی احداث شده‌اند و در حال حاضر وضعیت مخازن آن‌ها در شرایط مطلوبی قرار دارد. با این حال، ظرفیت این سدها به‌تنهایی پاسخگوی همه نیاز آبی شهرستان نیست و بخش بزرگی از آب کشاورزی از طریق ایستگاه‌های پمپاژ و برداشت از رودخانه‌ها تأمین می‌شود. وی افزود: وضعیت ایستگاه هیدرومتری کلوج که ورودی رودخانه قزل‌اوزن به شهرستان است، امسال شرایط بهتری را نشان می‌دهد؛ اما با توجه به اینکه بخش عمده منابع آبی ما به جریان‌های سطحی وابسته است، در صورت تداوم نیافتن بارش‌ها و افزایش تبخیر در ماه‌های تیر و مرداد، احتمال بروز تنش و کمبود آب وجود دارد که ما تدابیر لازم و مکاتبات ضروری را با شرکت مدیریت منابع آب ایران و استان‌های همجوار برای مدیریت بحران‌های احتمالی انجام داده‌ایم.

عباسی با تأکید بر ظرفیت‌های بادیده گرفته شده، عنوان کرد: شهرستان طارم دارای ۲۲ رودخانه دائمی و پرآب است که از ارتفاعات شمالی زنجان و کوه‌های تالش سرچشمه می‌گیرند و در حال حاضر بدون بهره‌برداری کامل به رودخانه قزل‌اوزن و سد سفیدرود می‌ریزند.

وی ادامه داد: احداث استخرهای معیشتی عمومی و اجرای پروژه‌های آبخوان‌داری بر روی این ۲۲ رودخانه، از اولویت‌های اصلی مدیریت شهرستان است که اقدامات اولیه آن انجام شده و اکنون در انتظار تخصیص اعتبار و تکمیل فرآیندهای اداری توسط شرکت آب منطقه‌ای و اداره‌کل جهاد کشاورزی استان هستیم.

فرماندار طارم در خصوص برنامه‌های کوتاه‌مدت نیز بیان کرد: تنظیم و ساماندهی استخرهای ذخیره آب در اراضی کشاورزی به‌صورت جدی در دست مطالعه است که سریع‌ترین راهکار برای مدیریت نقدینگی آب در مزارع است، هرچند که هنوز به مرحله عملیاتی کامل نرسیده است.

-
-
-

رئیس اداره دامپزشکی شهرستان ایجرودخبر داد:

تب‌مالت در کمین مصرف‌کنندگان لبنیات سنتی غیربهداشتی

ایسنا/ رئیس اداره دامپزشکی شهرستان ایجرود از تشکیل اکیپ‌های مشترک نظارتی برای تشدید بازرسی‌ها ز واحدهای عرضه لبنیات سنتی با هدف پیشگیری از بیماری‌های مشترک بین انسان و دام، به‌ویژه تب مالت، خبر داد.

ایمان نظر علیان اظهار کرد: در پی ابلاغ دستورالعمل اجرایی سازمان دامپزشکی کشور مبنی بر تشدید نظارت‌های بهداشتی بر واحدهای عرضه لبنیات سنتی، اکیپ‌های مشترک نظارتی در این شهرستان تشکیل و بازرسی‌های میدانی آغاز شد.

وی ادامه داد: هدف از اجرای این طرح، پیشگیری و کنترل شیوع بیماری‌های مشترک بین انسان و دام (زئونوزها) به‌ویژه بیماری خطرناک تب مالت (بروسلوز) عنوان شده است؛ بیماری‌ای که عمدتاً از طریق مصرف شیر و فرآورده‌های لبنی غیرپاستوریزه و فاقد شرایط بهداشتی مناسب به انسان منتقل می‌شود. رئیس اداره دامپزشکی شهرستان ایجرود با توضیح اینکه طی بازرسی‌های انجام‌شده از واحدهای عرضه لبنیات سنتی در سطح شهرستان، متصدیان این واحدها موظف به رعایت کامل ضوابط ایلانی هستند، اضافه کرد: در صورت هرگونه سهل‌انگاری، مسئولیت عواقب آن مستقیماً متوجه شخص متصدی خواهد بود.

وی افزود: بر اساس دستورالعمل ابلاغی، واحدهای عرضه لبنیات سنتی ملزم به رعایت موارد از قبیل ممنوعیت کامل عرضه شیر خام به مصرف‌کنندگان، تهیه شیر خام صرفاً از مراکز جمع‌آوری مجاز یا دامداری‌های تحت نظارت دامپزشکی، حفظ زنجیره سرما در دمای ۵ تا ۵ درجه سانتی‌گراد، استفاده از یخچال‌های مجزبه به دمانسج و مورد تأیید شبکه بهداشت و درمان، رعایت کلیه ضوابط و دستورالعمل‌های بهداشتی ابلاغ‌شده از سوی دامپزشکی و شبکه بهداشت هستند.
نظارت‌ها تأکید کرد: نظارت‌ها به‌صورت مستمر، هدفمند و بدون اطلاع قبلی ادامه خواهد داشت و در صورت مشاهده هرگونه تخلف، برابر مقررات قانونی برخورد لازم انجام می‌شود.

رئیس اداره دامپزشکی ایجرود از شهروندان خواست فرآورده‌های لبنی مورد نیاز خود را صرفاً از مراکز مجاز تهیه کرده و از مصرف شیر خام و لبنیات فاقد شرایط بهداشتی خودداری کنند و در صورت مشاهده تخلف، موضوع را از طریق شماره ۱۵۱۲ مرکز فوریت‌های دامپزشکی گزارش دهند.

خبر

مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان زنجان عنوان کرد:

سرمایه انسانی؛ کلید رشد اقتصادی زنجان

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز/ مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان زنجان گفت: تمرکز بر تربیت نیروی انسانی ماهر و متخصص از طریق آموزش‌های فنی و حرفه‌ای، موتور محرک بهره‌وری و اصلی‌ترین عامل برای دستیابی به رشد پایدار در اقتصاد استان زنجان است.

محمدرضا انصاری با بیان اینکه نقش سازمان‌ها و نهادهای مختلف در اکوسیستم آموزش‌های مهارتی و اشتغال‌زایی، عنصری کلیدی و حیاتی است، اظهار کرد: در کنار مراکز دولتی و فنی و حرفه‌ای که ستون فقرات آموزش‌های پایه و تخصصی را تشکیل می‌دهند، مشارکت بخش خصوصی از طریق آموزشگاه‌های آزاد طیف وسیعی از رشته‌های مهارتی را پوشش می‌دهد. وی با بیان اینکه سازمان‌های همچون نظام مهندسی ساختمان، معدن، کشاورزی و همچنین سازمان‌های اقتصادی، با درک صحیح از نیاز بازار کار، به طور مستقیم یا غیرمستقیم در فرایند تربیت نیروی انسانی ماهر نقش ایفا می‌کنند، بیان کرد: این همکاری‌ها، اغلب در قالب توافق‌نامه‌هایی برای برگزاری دوره‌های آموزشی تخصصی، کارآموزی، و حتی آزمون‌های استخدامی صورت می‌گیرد.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان زنجان با اشاره به اینکه به‌عنوان مثال، تجهیز کارگاه‌های آموزشی با استفاده از ظرفیت خطوط تولید و همچنین ایجاد توافقی برای ارائه آموزش‌های عملی قبل از ورود فارغ‌التحصیلان به بازار کار، از جمله رویکردهایی است که می‌تواند شکاف میان دانش نظری و مهارت عملی را کاهش دهد، ابراز کرد: وقتی مسئولان امر، چه در سطح کلان و چه در سطوح اجرایی، به این حوزه ورود جدی کرده و با انصراف از روش‌های سنتی، بر ایجاد فضاهای آموزشی کارآمد و هوشمند تأکید می‌کنند، نتایج ملموسی حاصل می‌شود.

وی گفت: هشدارهایی در خصوص توجه به تناسب روحیات و استعدادهای جوانان و هدایت درست آن‌ها، و همچنین توجه به مقوله بهره‌وری نیروی کار و کاهش هزینه‌ها، همه نشان از درک عمیق مسئولان از ضرورت تمرکز بر سرمایه انسانی ماهر و تخصصی دارد.

رئیس اداره انجمن اولیا و مربیان

آموزش و پرورش استان:

مدارس زنجان از تغییر غیر ضروری

لباس دانش آموزان خودداری کنند

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز/ رئیس اداره انجمن اولیا و مربیان آموزش و پرورش اسنان زنجان گفت: در راستای کاهش هزینه‌های خانواده‌ها، به مدارس استان تأکید شده است که از تغییر غیرضروری طرح و رنگ لباس دانش‌آموزی در سال تحصیلی آینده اجتناب کنند.

حسن بیات با اشاره به ابلاغ مجدد دستورالعمل ساماندهی و نظارت بر تهیه و توزیع لباس دانش‌آموزی، اظهار کرد: این دستورالعمل در اجرای ماده ۸۵ آیین‌نامه اجرایی مدارس و با هدف ایجاد شفافیت، نظارت مؤثر و کاهش هزینه‌های خانواده‌ها به تمامی نواحی و مناطق استان ابلاغ شده است.

وی افزود: با استقرار سامانه الکترونیکی لباس دانش‌آموزی در بستر پنجره واحد خدمات الکترونیک وزارت آموزش و پرورش و کارپوشه سپا، همه فرآیندهای مربوط به ثبت اطلاعات، معرفی تولیدی‌های مجاز، اعلام نرخ‌نامه‌ها، ثبت ظرفیت تولید و نظارت بر اجرای امور باید از طریق این سامانه انجام شود.

رئیس هیئت‌مدیره مؤسسه مصباح حسینیه اعظم زنجان مطرح کرد؛

تولید ۴ تن گلاب در حسینیه اعظم طی سال جاری

اسکندری: ۳.۵ تن گل محمدی در سال جاری برداشت شده است



در این مجموعه گفت: در این گلستان بالغ بر دو و نیم هکتار گل محمدی کشت شده است که عملیات برداشت آن حدود دو هفته پیش به پایان رسیده است. وی افزود: پس از برداشت گل‌ها، فرآیند گلاب‌گیری مربوط می‌شود.رئیس هیئتمدیره مؤسسه مصباح حسینیه اعظم زنجان ادامه داد: همچنین میدان دام این مجموعه حدود دو سال پیش افتتاح شده و هم‌اکنون به دامنار خدمات ارائه می‌دهد.

برداشت گل محمدی از ۲.۵ هکتار گلستان

اسکندری با اشاره به فعالیت گلستان «حسین مصباح»

آزادراه زنجان – تبریز؛ چالش‌های ادامه‌دار در یک محور ترانزیتی مهم

به رفع مشکلات این مسیر اقدام کنند تا ایمنی و کیفیت سفر برای شهروندان و رانندگان ارتقا یابد.

پای درد دل رانندگان

در همین رابطه یکی از رانندگان این محور می‌گوید:

بیش از ۱۵ سال است که در مسیر زنجان – تبریز تردد می‌کنم. متأسفانه در برخی قطعات آزادراه، ناهمواری‌ها و خرابی آسفالت به حدی است که راننده مجبور می‌شود سرعت خود را کاهش دهد یا برای جلوگیری از آسیب به خودرو، مسیر حرکتش را مدام تغییر دهد. این وضعیت هم استهلاک خودرو را بالا می‌برد و هم خستگی رانندگان را بیشتر می‌کند.

او عنوان می‌کند: مشکل دیگر کمبود روشنایی در برخی نقاط آزادراه است. در ساعات شب، به‌ویژه هنگام بارندگی یا مه، دید رانندگان کاهش پیدا می‌کند و تشخیص ناهمواری‌ها و موانع دشوارتر می‌شود. این مسئله می‌تواند خطر وقوع حوادث رانندگی را افزایش دهد. راننده یک خودروی سواری نیز عنوان می‌کند: هر ماه چند بار در این مسیر رفوت‌وآمد دارم و یکی از گلابه‌های اصلی مسافران، وضعیت نامناسب آسفالت در برخی بخش‌های آزادراه است. وجود ترک‌ها و چاله‌ها علاوه بر ایجاد ناراحتی برای سرنشینان، باعث وارد شدن خسارت به لاستیک و جلوگیری خودروها می‌شود.

او می‌افزاید: در کنار مشکلات آسفالت، روشنایی ناکافی در برخی مقاطع نیز به چشم می‌خورد. رانندگانی که شب‌هنگام از این مسیر عبور می‌کنند، انتظار دارند آزادراهی با این اهمیت از روشنایی و تجهیزات ایمنی مناسب‌تری برخوردار باشد تا

سفر ایمن‌تری را تجربه کنند. یک راننده اتوبوس بین‌شهری نیز تأکید می‌کند: آزادراه زنجان – تبریز یکی از پرتددترین محورهای کشور است و طبیعتاً باید از کیفیت مناسبی برخوردار باشد. با این حال، برخی نقاط مسیر به دلیل فرسودگی آسفالت نیازمند بازسازی جدی هستند. مسافران نیز در طول سفر بارها نسبت به تکان‌های ناشی از ناهمواری جاده گلایه می‌کنند. او می‌افزاید: کمبود روشنایی در برخی محدوده‌ها، خصوص در شب، یکی از دغدغه‌های رانندگان ناوگان عمومی است. افزایش روشنایی، بهبود علائم راهنمایی و رفع نقاط حادثه‌خیز می‌تواند نقش مهمی در ارتقای ایمنی این آزادراه و کاهش حوادث رانندگی داشته باشد.

از منظر زیرساختی، وضعیت فعلی آزادراه زنجان – تبریز را می‌توان نتیجه ترکیبی از فرسودگی طبیعی روسازی، حجم بالای تردد به‌ویژه خودروهای سنگین و همچنین تأخیر در اجرای تعمیرات اساسی و نگهداری دوره‌ای دانست. این محور به دلیل نقش ترانزیتی خود، فشار مضاعفی را تحمل می‌کند، اما آنچه مسئله را بزرگ‌تر می‌کند، فاصله میان نیاز واقعی مسیر و میزان بهسازی‌های انجام شده است. در چنین شرایطی، ادامه وضعیت موجود می‌تواند نه‌تنها هزینه‌های اقتصادی ناشی از استهلاک خودروها را افزایش دهد، بلکه سطح ایمنی سفر را نیز به شکل مستقیم تحت تأثیر قرار دهد. موضوعی که ضرورت بازنگری جدی در برنامه‌های نگهداری و تخصیص پایدار منابع برای این آزادراه را برجسته می‌کند.

آغاز بهسازی و روکش آسفالت اتوبان زنجان –

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز/ رئیس اداره انجمن اولیا و مربیان آموزش و پرورش اسنان زنجان گفت: در راستای کاهش هزینه‌های خانواده‌ها، به مدارس استان تأکید شده است که از تغییر غیرضروری طرح و رنگ لباس دانش‌آموزی در سال تحصیلی آینده اجتناب کنند. حسن بیات با اشاره به ابلاغ مجدد دستورالعمل در اجرای ماده ۸۵ آیین‌نامه اجرایی مدارس و با هدف ایجاد شفافیت، نظارت مؤثر و کاهش هزینه‌های خانواده‌ها به تمامی نواحی و مناطق استان ابلاغ شده است.

وی افزود: با استقرار سامانه الکترونیک وزارت آموزش و پرورش و کارپوشه سپا، همه فرآیندهای مربوط به ثبت اطلاعات، معرفی تولیدی‌های مجاز، اعلام نرخ‌نامه‌ها، ثبت ظرفیت تولید و نظارت بر اجرای امور باید از طریق این سامانه انجام شود.

رئیس هیئت‌مدیره مؤسسه مصباح حسینیه اعظم زنجان مطرح کرد؛

تولید ۴ تن گلاب در حسینیه اعظم طی سال جاری

اسکندری: ۳.۵ تن گل محمدی در سال جاری برداشت شده است

زنجان درباره نحوه عرضه محصولات اظهار کرد: گلاب تولیدی این مجموعه به صورت مستقیم توسط خود مؤسسه عرضه می‌شود و طی سال‌های اخیر مشتریان ثابت خود را پیدا کرده است.

وی افزود: معمولاً فروش گلاب تولیدی تا پایان شهریورماه به اتمام می‌رسد.

اسکندری در ادامه به دیگر محصولات این مجموعه اشاره کرد و گفت: تولید عسل نیز از دیگر فعالیت‌های مؤسسه است و عسل بهاری با برند اختصاصی و بدون هیچ‌گونه افزودنی تولید می‌شود.

وی افزود: عسل بهاری معمولاً از اوایل تیرماه وارد بازار می‌شود و فروش آن نیز به صورت مستقیم توسط خود مجموعه انجام می‌گیرد.

رئیس هیئتمدیره مؤسسه مصباح حسینیه اعظم زنجان ادامه داد: همچنین عمل پاییزه نیز تولید می‌شود که با افزودنی شکر تهیه شده و مشتریان خاص خود را دارد.

اسکندری در پایان تأکید کرد: مؤسسه مصباح حسینیه اعظم زنجان با تمرکز بر تولید محصولات کشاورزی سالم و عرضه مستقیم، تلاشی دارد ضمن حمایت از تولید داخلی، خدمات مناسبی به مصرف‌کنندگان ارائه دهد.

تبریز در محدوده زنجان – میانه

نبی‌الله محمدی، نماینده مردم زنجان و طارم در مجلس شورای اسلامی در همین رابطه از انتقال متولی نگهداری و بهسازی اتوبان زنجان – تبریز از شرکت آزادراه به سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌های خبر داد و می‌گوید: پس از این انتقال، عملیات بهسازی و روکش آسفالت در مسیر آغاز شده است و محدوده این پروژه در حوزه انتخابیه زنجان حدود ۱۹۰ کیلومتر رفت و برگشت را شامل می‌شود. او عنوان می‌کند: نقاط بحرانی این مسیر تا پایان امسال اصلاح خواهد شد و طی سه سال آینده، بهسازی کامل آسفالت این محور انجام می‌گیرد. مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان زنجان نیز در همین رابطه از آغاز عملیات گسترده بهسازی و روکش آسفالت آزادراه زنجان – تبریز خبر داد و می‌گوید: پس از تحویل این محور به سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، عملیات بهسازی ۶ کیلومتر از مسیر به‌صورت فوری آغاز شده و با بهره‌گیری از تمام ظرفیت‌ها، اصلاح نقاط بحرانی این آزادراه به پایان خواهد رسید. امیر اسماعیلی با اشاره به تحویل آزادراه زنجان – تبریز به سازمان در ۲۰ اردیبهشت ۱۴۰۵، اظهار می‌کند: پس از این تغییر و تحول، عملیات اجرایی بهسازی و روکش مجدد ۶ کیلومتر از این محور آغاز شده است. وی در تشریح جزئیات فنی این عملیات، می‌افزاید: در این پروژه تراش لایه‌های اول و در برخی نقاط لایه‌های دوم آسفالت انجام شده و پس از آن عملیات پخش و روکش مجدد به‌صورت مکانیزه صورت می‌گیرد.

مصرف ۲۰ میلیون دز واکسن برای پایش سلامت طیور زنجان

نشده است.

با توجه به اینکه واکسیناسیون ستون اصلی پیشگیری است، در این بازه در مجموع ۱۹ میلیون و ۵۵۹ هزار ۹۰۳ دز واکسن در طیور صنعتی مصرف شده که از این میزان ۱۹ میلیون و ۱۹۰ هزار دز در واحدهای مرغ گوشتی و ۲۸۶ هزار و ۲۰۰ دز در گله‌های مادر مصرف شده است.

همچنین پنج میلیون و ۵۰۲ هزار و ۸۰۳ دز به صورت تزریقی استفاده شده است.

در پایش و تشخیص آزمایشگاهی چه میزان نمونه‌گیری و آزمایش انجام شده است؟

در طرح پایش دوره‌ای مرغ مادر، ۹ هزار و ۷۶ آزمایش مربوط به نمونه‌های خون و سواب انجام شده، همچنین ۲۸۴ آزمایش در پایش‌های نمونه‌برداری‌شده توسط بخش خصوصی ثبت شده است و آزمایشگاه و پایش دقیق موجب می‌شود بیماری‌ها زود تشخیص داده شوند و قبل از تبدیل‌شدن به بحران، کنترل شوند.

تجربه نشان داده هرجا مراقبت و پیشگیری کم شود، بیماری‌ها فرصت اشاعه پیدا کرده که حاصل آن افزایش سریع تلفات، افت تولید، تشدید خسارت اقتصادی، نگرانی عمومی، افزایش قیمت محصولات پروتئینی و تهدید امنیت غذایی باشد.

وظیفه سازمانی اداره بهداشت و مدیریت بیماری‌های طیور دقیقاً جلوگیری از همین سناریوهاست که نتیجه آن پیشگیری قبل از ایجاد بحران خواهد بود.

چهار میلیون و ۵۱۷ هزار و ۹۹۰ قطعه مرغ گوشتی، ۹۳ هزار و ۵۰۰ قطعه مادر گوشتی، ۳۰ هزار و ۴۰۰ سلحته عمومی تأکید کرد.
چرا «بهداشت و مدیریت بیماری‌های طیور» در دامپزشکی استان یک بخش راهبردی محسوب می‌شود؟
صنعت طیور یکی از اصلی‌ترین منابع تأمین پروتئین مردم است و به دلیل تراکم بالای پرورش بیماری‌ها می‌توانند خیلی سریع گسترش پیدا کنند.
اگر پایش، واکسیناسیون، تشخیص آزمایشگاهی و آموزش به‌صورت مستمر انجام نشود، پیامدهایی مثل افزایش تلفات، کاهش تولید گوشت و تخم‌مرغ، زیان سنگین به تولیدکننده و در نهایت فشار به بازار و امنیت غذایی جامعه اتفاق می‌افتد، بنابراین این اداره در عمل «خط مقدم پیشگیری» است.
بر اساس آمار ثبت‌شده، در این دوره ۱۳ بازدید از مراکز پرورش طیور صنعتی، سه بازدید از مراکز پرورش طیور بومی و چهار بازدید از زیستگاه‌های حیات وحش انجام شده است، همچنین هشت کلاس آموزشی برگزار شده و در مجموع ۵۰ نفر آموزش دیدند.
وضعیت تولید و جوجه‌ریزی در استان چگونه بوده است؟
نیوکاسل و دو کانون برونشیت عفونی ثبت شده و هشت کانون آنفلوآنزا غیر فوق حد گزارش شده است. نکته مهم اینکه در این بازه هیچ کانون حد بیماری که منجر به معدوم‌سازی بشود در استان ثبت

سرپرست اداره کل غله و خدمات

بازرگانی استان زنجان:

پیش‌بینی مشارکت ۱۹ هزار کشاورز زنجانی

در تولید محصول استراتژیک گندم

منابع

سمیه محرمی: جلسه رسمی و علنی شورای شهر زنجان سه‌شنبه ۱۹ خردادماه ۱۴۰۵ با حضور اعضای شورای شهر، شهردار زنجان و اصحاب رسانه برگزار شد. حسین حمزه‌لوپاک رئیس شورای شهر زنجان در این جلسه با اشاره به اهمیت پروژه‌های فنی و زیربنایی شهر گفت: پروژه‌های عمرانی نه براساس سلیقه، بلکه مبتنی بر اسناد بالادستی و مطالعات فنی دقیق تصویب و اجرا می‌شوند. این مطالعات پشتوانه علمی پروژه‌هایی است که اکنون در سراسر شهر در حال اجراست.

وی با اعلام ارقام بودجه سال جاری اظهار داشت: اسمال ۲۳۰ میلیارد تومان برای احداث کانال‌های جمع‌آوری آب‌های سطحی و مبلغی مشابه را برای آسفالت اختصاص دادیم. اگر هدف ما اقدامات پویولیستی و نمایشی بود، قطعاً چنین بودجه کلانی را برای کانال‌هایی که زیر زمین دفن می‌شوند و در معرض دید مردم نیستند، هزینه نمی‌کردیم؛ بلکه تمام توان را صرف آسفالت‌ریزی‌های سطحی می‌کردیم.

وی با اشاره به بهبود وضعیت شهر در مواجهه با بارندگی‌ها افزود: خوشبختانه با اجرای پروژه‌های زیرساختی مانند کانال خیام در غرب زنجان، شاهد هستیم که استرس‌های گذشته در زمان بارندگی‌های شدید که ترس از ورود سیلاب به خانه‌ها و مغازه‌ها را به همراه داشت به حداقل رسیده است.

حمزه‌لوپاک خاطر نشان کرد: اگر امروز چالش کوچکی در یک نقطه شهر ایجاد می‌شود، نباید کلیت تحول زیرساختی شهر را با آن قیاس کرد؛ شهرداری از شرایطی که خودروهای مردم در سیلاب‌ها غرق می‌شدند به این وضعیت پایدار رسیده‌است.

صریح کرد: نگاه ما در این دوره مدیریت شهری، توجه به زیرساخت‌های ماندگار بوده‌است.

در مناطقی مانند گلشهر حتی یک متر سرانه ورزشی استاندارد در دسترس مردم نیست

منصور مرادلو عضو شورای شهر زنجان نیز در این جلسه

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز؛ سرپرست اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان زنجان از آمادگی کامل مراکز خرید برای آغاز عملیات خرید تضمینی گندم در استان خبر داد. علی عبوضی، سرپرست اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان زنجان اظهار داشت: باتوجه‌به پایان یافتن مراحل کاشت و در آستانه فصل برداشت، تمهیدات لازم برای دریافت محصول گندم کاران زنجانی اندیشیده شده است. سرپرست اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان زنجان با اشاره به آمار مشارکت کشاورزان در سال زراعی گذشته افزود: در سال زراعی جاری نیز پیش‌بینی می‌شود تعداد ۱۹ هزار گندم‌کار در سطح استان زنجان در سامانه پهنه‌بندی جهاد کشاورزی برای فروش محصول راهبردی گندم ثبت‌نام نمایند. عبوضی در ادامه تأکید کرد: عملیات خرید تضمینی گندم در استان زنجان به‌صورت رسمی از تاریخ ۲۵ خردادماه آغاز خواهد شد. در همین راستا، این اداره کل با تجهیز مراکز خرید استاندارد و اتخاذ تدابیر لازم، تمام تلاش خود را به کار گرفته است تا فرایند تحویل گندم برای کشاورزان عزیز در کوتاه‌ترین زمان و با بالاترین کیفیت صورت پذیرد.

تعمیر به جای تخریب

عضو شورای شهر زنجان در جلسه رسمی و علنی شورا از وضعیت سرانه ورزشی در شهرک‌های اقماری گلایه کرد؛

سرانه ورزشی صفر!

مرادلو: وقتی اماکن ورزشی به‌جای کارکرد اجتماعی، به بنگاه‌های درآمدزایی تبدیل می‌شوند و سالن‌ها فقط در اختیار گروه‌های خاص یا کارمندان شرکت‌های خاص قرار می‌گیرند،

تکلیف دانش‌آموزان و نوجوانان مناطق محروم چیست؟

رئیس شورای شهر زنجان: نگاه ما در این دوره مدیریت شهری، توجه به زیرساخت‌های ماندگار بوده است.

رئیس کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای شهر زنجان: در حوزه فرهنگ ترافیک کار خاصی توسط شهرداری زنجان انجام نشده است



با اشاره به اوقات فراغت نسل جوان اظهار کرد: استان زنجان بیش از ۲۳۰ هزار دانش‌آموز دارد که حدود ۷۰ تا ۸۰ هزار نفر آن‌ها در شهر زنجان ساکن‌اند. با وجود این جمعیت قابل‌توجه، سرانه ورزشی و فرهنگی در شهر، به‌ویژه در شهرک‌ها و مناطق حاشیه‌نشین، عملاً صفر است.

عضو شورای شهر زنجان با اشاره به وضعیت نامطلوب دسترسی به امکانات افزود: در مناطقی مانند کوی ثمین یا گلشهر که جمعیت بسیار بالایی از کودکان و نوجوانان در آنجا زندگی می‌کنند، حتی یک متر سرانه ورزشی استاندارد در دسترس مردم نیست. وی خاطر نشان کرد: متأسفانه دستگاه‌های متولی به جای نگاه حمایتی، با واگذاری اماکن ورزشی به بخش خصوصی و تعیین هزینه‌های سنگین (از ۳۰۰ هزار تا یک‌ونیم میلیون تومان برای هر سالن)، عملاً استفاده از این امکانات را برای خانواده‌های کم‌بردار غیرممکن کرده‌اند.

مرادلو ادامه داد: وقتی اماکن ورزشی به‌جای کارکرد

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز؛ سرپرست اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان زنجان از آمادگی کامل مراکز خرید برای آغاز عملیات خرید تضمینی گندم در استان خبر داد. علی عبوضی، سرپرست اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان زنجان اظهار داشت: باتوجه‌به پایان یافتن مراحل کاشت و در آستانه فصل برداشت، تمهیدات لازم برای دریافت محصول گندم کاران زنجانی اندیشیده شده است. سرپرست اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان زنجان با اشاره به آمار مشارکت کشاورزان در سال زراعی گذشته افزود: در سال زراعی جاری نیز پیش‌بینی می‌شود تعداد ۱۹ هزار گندم‌کار در سطح استان زنجان در سامانه پهنه‌بندی جهاد کشاورزی برای فروش محصول راهبردی گندم ثبت‌نام نمایند. عبوضی در ادامه تأکید کرد: عملیات خرید تضمینی گندم در استان زنجان به‌صورت رسمی از تاریخ ۲۵ خردادماه آغاز خواهد شد. در همین راستا، این اداره کل با تجهیز مراکز خرید استاندارد و اتخاذ تدابیر لازم، تمام تلاش خود را به کار گرفته است تا فرایند تحویل گندم برای کشاورزان عزیز در کوتاه‌ترین زمان و با بالاترین کیفیت صورت پذیرد.

فرهنگ ترافیک

سعید نجفی، رئیس کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای شهر زنجان نیز در این جلسه با اشاره به وظایف اصلی شهرداری در مدیریت شهری، از عدم اجرای برنامه‌های مدون و تأثیرگذار در حوزه فرهنگ ترافیک انتقاد کرد و گفت: در جلسات مختلف شورای ترافیک شهرستان و استان، مصوباتی برای بهبود وضعیت ترافیک شهر به تصویب می‌رسد، اما متأسفانه تا به امروز شاهد اقدامات شایسته‌ای در زمینه فرهنگ‌سازی ترافیک نبوده‌ایم.

وی با استناد به اظهارات پلیس مبنی بر تهاجمی بودن رانندگی در زنجان، خواستار آسیب‌شناسی جدی این موضوع و مشارکت تمامی دستگاه‌ها برای رفع آن شد. نجفی با بیان اینکه در خصوص رانندگان، عابران پیاده و رفتار ترافیکی در شهر، برنامه مدونی مشاهده نشده است، تأکید کرد: ما باید با برگزاری رویدادهای مختلف، نصب بنرها و بیلبرودها و اجرای برنامه‌های آموزشی، در راستای ارتقای فرهنگ ترافیک گام برداریم.

رئیس کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای شهر زنجان، به بودجه‌های فرهنگی مصوب اشاره کرد و گفت: در حالی که برای مباحثی مانند پسماند، شاهد اجرای برنامه‌های تبلیغاتی و فرهنگی توسط شهرداری بودهایم، در حوزه فرهنگ ترافیک کار خاصی انجام نشده است. گزارش‌ها ارائه شده در خصوص فرهنگ ترافیک، بیشتر مسکن‌وار و مقطعی بوده و اقدامات اساسی و ملموسی صورت نگرفته است. نجفی به کاهش آمار فوتی‌های ترافیکی در زنجان اشاره کرد و این موفقیت را حاصل اقدامات شهرداری، به ویژه نصب دوربین‌های ترافیکی دانست و ابراز کرد: این موفقیت‌ها به خوبی اطلاع‌رسانی و بولد نشده‌اند و حتی در اطلاع‌رسانی و معرفی کارکردهای خودمان نیز ضعیف عمل کرده‌ایم. واقعاً در بحث فرهنگ ترافیک مشکل داریم و این موضوع نیازمند توجه جدی است.

مورد بازنگری و برنام‌ریزی جدی قرار گیرد.

گزارشی از کوچک‌شدن خرید و فروش در بازار فناوری زیر فشار جنگ، رکود و گرانی؛

خریدارانی که ناپدید می‌شوند



قیمت‌ها به جایی رسیده که حتی کالاهای اقتصادی نیز از دسترس بخش بزرگی از جامعه خارج شده‌اند. گزارش‌های بازار نشان می‌دهد گوشی‌هایی که در اسفند سال گذشته در محدوده ۲۰ تا ۳۰ میلیون تومان قرار داشتند، اکنون به محدوده ۴۰ تا ۵۰ میلیون تومان رسیده‌اند. برخی مدل‌های میان‌رده سامسونگ و شیائومی که زمانی انتخاب کاربران با بودجه محدود بودند، امروز با قیمت‌هایی فروخته می‌شوند که تا چند سال قبل مختص پرچم‌داران بازار بود. «علی» یکی دانشجو است که بعد از پنج سال تصمیم گرفته گوشی‌اش را عوض کند، اما هرچه بیشتر به فروشگاه‌های مختلف سر می‌زند، ناامیدتر می‌شود: «حتی دیگر نمی‌توان گوشی‌ها ساده یا همان میان‌رده چینی را خرید چه برسد به گوشی‌های سامسونگ و اپل. با اینکه برخی فروشگاه‌ها امکان خرید قسطی را هم فراهم کردند، باز هم پرداخت این هزینه برای من سنگین است.»

«سپیده»، کارمند دولت است که روایتش بی‌شباهت به «علی» نیست. او می‌گوید از سال گذشته توانسته چند قطعه طلا برای خود بخرد و تصمیمی هم برای فروش آنها نداشته، اما خاموش‌شدن یکباره و روشن‌نشدن موبایلش، باعث شده همان طلاها را بفروشد که هرچه سریع‌تر یک موبایل، حتی میان‌رده برای خود خریداری کند. اما آن‌طور که او می‌گوید دو روز چرخیدن در چند پاساژ مختلف باعث نشده او خرید موفق‌ی داشته باشد. از اظهارات خریداران در

بخشی از مسیره‌ای تأمین از دبی به کشورهای دیگر هزینه‌های لجستیکی را چند برابر کرده است. از سوی دیگر، افزایش مبنای محاسبه حقوق ورودی و گمرکی نیز فشار تازه‌ای بر قیمت تمام‌شده وارد کرده است. این هشدارها در شرایطی مطرح می‌شود که مجلس نیز در بررسی بودجه ۱۴۰۵ حقوق ورودی گوشی‌های بالای ۹۰۰ یورو را از ۱۵ به ۳۰ درصد افزایش داده است. تصمیمی که هم‌زمان با افزایش نرخ ارز محاسباتی گمرک، می‌تواند موج جدیدی از افزایش قیمت را در بازار موبایل ایجاد کند. در کنار این عوامل، بازار جهانی نیز بی‌تأثیر نبوده است. عالیان معتقد است تنش‌های منطقه‌ای و اختلال در تأمین برخی مواد اولیه مورد استفاده در صنعت نیمه‌رساناها،

هزینه تولید موبایل را در سطح جهانی افزایش داده و این فشار در نهایت به بازار ایران نیز منتقل شده است. اما شاید مهم‌ترین نکته‌ای که او بر آن تأکید دارد، تغییر رفتار مصرف‌کننده باشد. از نگاه او، بسیاری از مردم دیگر خرید گوشی جدید را از اولویت‌های خود خارج کرده‌اند و ترجیح می‌دهند دستگاه فعلی خود را حفظ کنند. همین مسئله باعث اثر کامل تورم هنوز در بازار موبایل دیده نشود، زیرا بخش مهمی از تقاضا اساساً از بازار خارج شده است. هم‌زمان نگرانی دیگری نیز در بازار وجود دارد؛ افزایش واردات از مسیر مسافری و رشد قاچاق. عالیان معتقد است اگر واردات رسمی همچنان محدود بماند، فاصله میان واردات تجاری و مسافری کمتر شده و انگیزه برای استفاده از رویه‌های غیررسمی افزایش پیدا خواهد کرد.

بازاری کوچک‌تر، آینده‌ای مبهم‌تر

اگر در بازار موبایل نگرانی اصلی کمبود کالا و اختلال در واردات است، در بازار کامپیوتر و تجهیزات فناوری اطلاعات، مسئله اصلی به گفته فعالان صنف، «کوچک‌شدن بازار» است. سهیل ترکان، مدیرعامل فراسو و از واردکنندگان و تولیدکنندگان قدیمی بازار کامپیوتر در گفت‌وگو با «شرق» معتقد است بزرگ‌ترین بحران امروز بازار فناوری، نااطمینانی مطلق نسبت به آینده است. به گفته او، فروشندگان دیگر نمی‌دانند کالایی که امروز می‌فروشند، فردا با چه قیمتی قابل جایگزینی خواهد بود. همین نااطمینانی باعث شده بسیاری از فعالان بازار تمایل کمتری به فروش با قیمت‌های رقابتی داشته باشند. ترکان می‌گوید مسیرهای سنتی تأمین کالا، به‌ویژه مسیر دبی، با اختلال جدی روبرو شده‌اند. مسیرهای جایگزین از طریق پاکستان، کراچی، عمان و چابهار هنوز به اندازه کافی آزموده نشده‌اند و هزینه و ریسک بالاتری دارند.

جامعه

۳

صدای زنجان

چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵ سال بیست‌وچهارم

شماره ۳۰۹۱

خبر

رئیس کل دادگستری استان زنجان خبرداد:

صدور ۸۰۶ حکم مجازات جایگزین

و کمک به دانش و تجهیز مدارس در زنجان

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز؛ رئیس کل دادگستری استان زنجان گفت: با صدور ۸۰۶ احکام مجازات‌های جایگزین حبس در دادگستری زنجان ۱۱ میلیارد تومان به امر دانش و تجهیز مدارس استان کمک مالی شد.

حجت‌الاسلام علی فرجی‌برحق در همایش عدالت، حامی دانایی با بیان اینکه استفاده از مجازات‌های جایگزین حبس از جمله این سیاست‌ها است، اظهار کرد: با تلاش قضات استان با صدور احکام مجازات‌های جایگزین حبس در سال ۱۴۰۴ در جهت حمایت از آموزش و پرورش استان توفیقات خوبی به دست آمد؛ در همین راستا تعداد ۸۰۶ محکوم با استفاده از صدور احکام مجازات‌های جایگزین حبس رفتن‌شان به زندان جلوگیری شد.

رئیس کل دادگستری استان زنجان ادامه داد: با استفاده از مجازات‌های جایگزین حبس برای تجهیز مدارس استان زنجان مبلغ ۱۱ میلیارد تومان کمک مالی به امر هوشمندسازی و تجهیز مدارس استان اختصاص یافت.

وی با اشاره به اینکه همکاری بسیار خوبی در مجموعه قوه قضاییه آموزش و پرورش برای حمایت از دانایی وجود دارد، گفت: تفاهم نامه‌ای بین این دو مجموعه برای کمک به امر آموزش و تجهیز مدارس امضا شده است.

او با بیان اینکه از محاسن اجرای مجازات‌های جایگزین حبس با توجه به وجود برخی مشکلات زندان برای افراد و خانواده آنها در مرحله اول مانع رفتن افراد به زندان می‌شود، اظهار کرد: در ادامه با اجرای این سیاست کمک قابل توجهی به دانش و تجهیز مدارس می‌شود.

فرجی‌برحق با بیان اینکه در ادامه اجرای برنامه‌های قوه قضاییه در استان درسنوات گذشته اجرای طرح قاضی در مدرسه در مدارس استان بود، گفت: عدم آگاهی دانش آموزان از مسائل حقوقی موجب بروز برخی مشکلات و آسیب‌های اجتماعی است که با اجرای این دقیق و منظم این طرح شاهد کاهش آسیب‌های اجتماعی در مدارس خواهیم بود.

منابع

رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث

دانشگاه علوم پزشکی زنجان خبرداد:

هشدار اورژانس زنجان درباره حوادث مرگبار

در استخرهای کشاورزی

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز؛ رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی زنجان با هشدار درباره حوادث مرگبار در استخرهای کشاورزی، گفت:این استخرها از ایمنی کافی برخوردار نیستند و بسیاری از افرادی که در کنار آنها مشغول به کار هستند مهارت کافی برای شنا را ندارند و همین موضوع حوادث تلخ و مرگباری را رقم می‌زند.

ابراهیم خسروشاهی با اشاره به فرارسیدن گرما و تمایل بیشتر مردم برای شنا در استخرها، افزود: در این مواقع بسیاری از خانواده‌ها به ویژه کودکان و نوجوانان در استخرهای کشاورزی شنا می‌کنند که این موضوع، مشکلات و مسائلی در پی دارد. خسروشاهی با بیان اینکه اخیراً فوت یک نوجوان در یکی از استخرهای کشاورزی استان گزارش شد، تأکید کرد: به‌عموم مردم توصیه می‌شود از شنا کردن در این نوع استخرها خودداری کنند چرا که این فضاها به هیچ وجه برای شنا کردن مناسب نیست.

رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی زنجان گفت: خانواده‌ها نسبت به تردد کودکان خود به ویژه افراد کمتر از پنج سال در کنار این استخرها حساسیت بیشتری داشته‌باشند.

وی با بیان اینکه باغهای زیادی در استان زنجان وجود دارد که هم استانی‌ها برای گذران تعطیلات خود به این مکان‌ها می‌روند، اظهار داشت: توصیه اورژانس استان به این افراد رعایت نکات ایمنی است تا خاطره بدی در ذهن این خانواده‌ها بر اثر یک لحظه غفلت ثبت نشود.

خسروشاهی با بیان اینکه در مواردی، خانواده‌ای متوجه گم شدن فرزند خود و افتادن او در استخر نشده‌اند و پس از غیبت چندین ساعته با صحنه‌ای تلخ و جسم بی‌جانش مواجه شده‌اند، خاطر نشان کرد: حتی در صورتی که خانواده‌ای افرادی متوجه افتادن فردی در این نوع استخرها بشوند، به دلیل نداشتن مهارت‌های شنا و نجات اصولی نباید به این کار اقدام کنند چون ممکن است جان خود را هم از دست بدهند.

وی با بیان اینکه در برخی مواقع عمق زیاد این نوع استخرها موجب خطرات بیشتری می‌شود، اضافه کرد:حتمناً خانواده‌ها در فصل گرم سال به فرزندان خود توجه بیشتری داشته باشند و از ورود آنها به این استخرها جلوگیری کنند.

رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی زنجان ادامه داد: کشاورزان در صورت نیاز نداشتن از پر کردن کامل آب در این استخرها خودداری کنند و به هیچ عنوان به کودکان به ویژه افراد کمتر از پنج سال اجازه نزدیک شدن به استخر را ندهند.

منابع

معاون مشارکتهای مردمی و توسعه ظرفیتهای اجتماعی و فرهنگی

بهبزستی استان زنجان :

۳۵ مرکز مثبت زندگی در زنجان فعال است

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز؛ معاون مشارکتهای مردمی و توسعه ظرفیتهای اجتماعی و فرهنگی بهبزیستی استان زنجان با بیان اینکه در حال حاضر ۳۵ مرکز مثبت زندگی به صورت محله محوری در مناطق مختلف استان فعال است، گفت: ۱۳ هزار و ۶۵۲ پرونده حمایتی مددجویان برای سهولت دسترسی به خدمات به این مراکز واگذار شده است.

رباب موحد در جلسه هم اندیشی با مسئولین فنی و اعضای کانون مراکز مثبت زندگی، افزود: بیش از ۷۰ مددکار در مراکز مثبت زندگی، پیگیری امور مددکاری خانواده، ارائه آموزشهای لازم پیرامون تحکیم خانواده، آموزشهای مهارتهای زندگی و پیشگیری از آسیبهای اجتماعی، آگاهسازی برای پیشگیری از معلولیتها، شناسایی داوطلبین، خیرین، معتمدین محلی و حمایت طلبی و سایر موارد مرتبط را در دستور کار خود دارند.

وی بررسی توزیع و انتقال پرونده های مستمری بگیر در سامانه های مربوط به مراکز مثبت زندگی (لایف پلاس – جامع)، بررسی تمدید و تعویض پروانه فعالیت مراکز خدمات بهبزیستی، تهیه اکسل جامع آملری از مددجویان تحت پوشش توسط مراکز خدمات بهبزیستی و اعلام آمادگی مراکز خدمات بهبزیستی جهت انجام طرح های اداره کل بهبزیستی را از مهمترین موضوعات در دستور کار اعلام کرد. موحد افزود: دوره های آموزشی اصول مددکاری و به روز رسانی اطلاعات ویژه مددکاران مراکز مثبت زندگی به صورت دوره ای بر گزار می شود.

معاون مشارکتهای مردمی و توسعه ظرفیتهای اجتماعی و فرهنگی بهبزیستی استان زنجان خاطر نشان کرد: در نظام اداری و اجرایی، رضایت مردم از خدمات دستگاه های دولتی یکی از شاخص های اصلی سنجش کارآمدی و رشد و توسعه است و مؤلفه هایی از قبیل سرعت، صحت و دقت در انجام کار مراجعان، چگونگی رفتار و برخورد با ارباب رجوع و اطلاع رسانی مناسب موجب رضایتمندی مراجعین می شود.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان زنجان:

سامانه بازار گاه به منظور ساماندهی

تأمین نهاده‌های دامی طراحی شده است

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان زنجان گفت: سامانه بازار گاه به عنوان یک داشبورده مدیریتی برای ساماندهی و توزیع نهاده‌های دامی و دسترسی عادلانه تولیدکنندگان به مواد اولیه راه‌اندازی شده است.

اکبر کرمانی اظهار کرد: پیش از راه‌اندازی این سامانه، واردکنندگان نهاده‌های دامی کالا را وارد کرده و در بازار عرضه می‌کردند، اما در برخی موارد به دلایل مختلف از جمله زمان تحویل، کیفیت یا میزان عرضه، نهاده به همه تولیدکنندگان به‌طور مناسب نمی‌رسید و امکان رصد و مدیریت دقیق آن نیز وجود نداشت.

وی افزود: به منظور ساماندهی تأمین مواد اولیه، وزارت جهاد کشاورزی با همکاری بانک کشاورزی سامانه‌ای جامع طراحی کرد که در آن تولیدکنندگان دام و طیور، واردکنندگان نهاده و همچنین صنایع تبدیلی وابسته به تأمین مواد اولیه حضور دارند.

به مناسبت روز تکریم خانواده و بانزشتگان مطرح شد؛

از راه‌اندازی «بانک زمان» تا شناسایی ۲۰۰ نخبه بانزشته در زنجان

مدیر صندوق بانزشتگی کشوری استان: متوسط حقوق بانزشتگان ۲۰.۷ میلیون تومان



۶۰ میلیون تومانی پرداخت شده است.

محمدی همچنین از پرداخت ۳۶ فقره تسهیلات حمایت از پایان‌نامه‌های دانشجویان کارشناسی ارشد و دکتری فرزندان بانزشتگان خبر داد و گفت: این اقدامات در راستای حمایت از جامعه بانزشتگان و خانواده‌های آنان انجام می‌شود.

مدیر صندوق بانزشتگی کشوری استان زنجان با اشاره به خدمات بیمه تکمیلی درمان بیان کرد: در سال ۱۴۰۴ تعداد ۲۴ هزار و ۶۱۰ نفر از بانزشتگان و موظفین استان از خدمات بیمه تکمیلی درمان استفاده کرده‌اند.

وی افزود: مجموع مراجعات این افراد به مراکز درمانی در همین بازه زمانی به حدود ۱۲۱ هزار و ۲۵۱ مورد رسیده است و برای بهبود وضعیت این قشر فرهیخته، همکاری جامعه بانزشتگان است.

محمدی با اشاره به اقدامات صندوق بانزشتگی در حوزه‌هایی همچون متناسب‌سازی حقوق، بیمه تکمیلی، تسهیلات رفاهی، جشنواره‌های ورزشی، وام ازدواج و خدمات فروشگاه‌های بانزشته‌ها گفت: با وجود همه این اقدامات، حل مسائل بانزشتگان نیازمند همراهی جدی دستگاه‌های اجرایی، مجلس شورای اسلامی و سایر نهادهای مسئول است. وی تصریح کرد: صندوق بانزشتگی کشوری به تنهایی قادر به حل همه مشکلات جامعه بانزشتگی نیست و برای بهبود وضعیت این قشر فرهیخته، همکاری دستگاه‌های اجرایی ضروری است.

مدیر صندوق بانزشتگی کشوری استان زنجان با اشاره به ماده ۸۵ قانون مدیریت خدمات کشوری گفت: طبق این ماده قانونی، دستگاه‌های اجرایی مکلف هستند کارکنان و خدمات بانزشتگان خود را علاوه بر بیمه پایه، تحت پوشش بیمه تکمیلی درمان قرار دهند.

وی افزود: در قانون، تکلیف مستقیمی برای صندوق بانزشتگی کشوری در این زمینه پیش‌بینی نشده، اما صندوق با وجود همه محدودیت‌ها و به دلیل تعهد اخلاقی نسبت به بانزشتگان، بار سنگین این موضوع را بر عهده گرفته است.

محمدی از افزایش سقف وام ضروری بانزشتگان خبر داد و گفت: این تسهیلات که پیش از این ۵۰ میلیون تومان بود، در سال جاری به ۷۵ میلیون تومان افزایش

تکمیلی بانزشتگان کشوری انتخاب شده است و از اول خردادماه ۱۴۰۵ تا اول خردادماه ۱۴۰۶ به مدت یک سال مسئولیت ارائه خدمات بیمه درمان تکمیلی بانزشتگان را برعهده خواهد داشت.

خانه امید، برنامه‌های مختلف فرهنگی و مشاوره‌ای برای بانزشتگان برگزار می‌کند

همچنین تقی سالک مدیر خانه امید بانزشتگان استان زنجان نیز در این جلسه با تأکید بر نقش خانه امید در غنی‌سازی اوقات فراغت بانزشتگان گفت: خانه امید برای برگردهمایی، تقویت دوستی‌ها و افزایش تعامل میان بانزشتگان است. فعالیت‌های این خانه در قالب ۶ کمیته فعال شامل رفاه، بانوان، گردشگری، ورزشی، هنری و آموزش انجام می‌شود که بخش عمده آن با مشارکت خود بانزشتگان پیش می‌رود.

وی یکی از برنامه‌های مهم را شناسایی نخبگان بانزشته و وام با کارمزد چهار درصد و بازپرداخت ۳۶ ماهه از طریق بانک صادرات پرداخت می‌شود و ثبت‌نام آن صرفاً از طریق سامانه صندوق انجام می‌گیرد.

ارائه خدمات رفاهی و گردشگری به بانزشتگان

محمدی با اشاره به سایر خدمات رفاهی صندوق اظهار کرد: بانزشتگان می‌توانند از طرح‌های خرید اقسالی از فروشگاه‌هایی مانند دیلی‌مارکت، شهر فرش و استیل البرز استفاده کنند.

وی همچنین به فعالیت «خانه امید» بانزشتگان در استان اشاره کرد و افزود: این مرکز خدمات فرهنگی، ورزشی و رفاهی متنوعی به بانزشتگان ارائه می‌دهد و تعامل خوبی نیز با دستگاه‌های مرتبط با حوزه سالمندان دارد.

مدیر صندوق بانزشتگی کشوری استان زنجان با اشاره بهغدغه‌های معیشتی بانزشتگان اظهار کرد: مسائگین حقوق بانزشتگان کشوری در حال حاضر فاصله قابل توجهی با هزینه‌های زندگی و نرخ تورم دارد و این موضوع از مطالبات جدی جامعه بانزشتگان محسوب می‌شود. وی گفت: دولت، مجلس شورای اسلامی و

مدیران صندوق بانزشتگی کشوری پیگیر موضوع متناسب‌سازی حقوق بانزشتگان هستند و تلاش شده است در قالب برنامه سه‌ساله متناسب‌سازی، بخشی از فاصله میان حقوق بانزشتگان و نرخ تورم کاهش یابد.

محمدی خاطر نشان کرد: با وجود اقدامات انجام شده، شرایط اقتصادی کشور، محدودیت منابع و ناترازی صندوق‌های بانزشتگی باعث شده است که حل کامل مشکلات معیشتی بانزشتگان نیازمند همکاری و حمایت همه دستگاه‌های مسئول در سطح ملی باشد.

وی تأکید کرد: جامعه بانزشتگان از اقشار آسیب‌پذیر جامعه به شمار می‌روند و توجه جدی به وضعیت معیشتی، درمانی و رفاهی آنان باید در اولویت سیاست‌گذاری‌های اقتصادی و اجتماعی کشور قرار گیرد.

محمدی با اشاره به تغییر شرکت بیمه‌گر درمان تکمیلی بانزشتگان گفت: از ابتدای خردادماه سال ۱۴۰۵ شرکت بیمه «دی» به عنوان بیمه‌گر جدید خدمات درمان



حیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صدرالاشاره ذیل هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۴۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۱۴۰۲/ آقای خانم علی طارمی به شناسنامه شماره ۶۰۰ کد ملی ۵۸۹۶۶۸۱۷۲ صادره فرزند حجت شندلنگ ((یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۵۸۹۶۶۸۱۷۲ متر مربع پلاک شماره ۱۲۶۵ فرعی از ۸۲ اصلی • برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۴۷-۳۳۷۰۰۸۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۱۴۰۲/ آقای خانم علی طارمی به شناسنامه شماره ۶۰۰ کد ملی ۵۸۹۶۶۸۱۷۲ صادره فرزند حجت در شندلنگ ((یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۹۸۲۳.۲۸ متر مربع پلاک شماره ۱۲۶۶ فرعی از ۸۲ اصلی واقع در روستای کاکا آباد شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم حجت طارمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

حیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صدرالاشاره ذیل هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۴۹-۳۳۷۰۰۸۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۰۱۴۰۲/ خانم عباس طارمی به شناسنامه شماره ۶۹۴ فرعی از ۸۲ اصلی • برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۵۱-۳۳۷۰۰۸۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۰۱۴۰۲/ خانم عباس طارمی به شناسنامه شماره ۶۹۴ فرعی ملی ۵۸۹۶۶۹۱۱۱ صادره فرزند حجت در شندلنگ ((یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۵۸۹۶۶۹۱۱۱ متر مربع پلاک شماره ۱۲۶۸ فرعی از ۸۲ اصلی • برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۵۳-۳۳۷۰۰۸۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۰۱۴۰۲/ آقای خانم عباس طارمی به شناسنامه شماره ۶۹۴ کدملی ۵۸۹۶۶۹۱۱۱ صادره فرزند حجت در شندلنگ ((یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۸۸۷۰.۰۶ متر مربع پلاک شماره ۱۲۶۷ فرعی از ۸۲ اصلی • برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۴۹-۳۳۷۰۰۸۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۰۱۴۰۲/ خانم عباس طارمی به شناسنامه شماره ۶۹۴ کدملی ۵۸۹۶۶۹۱۱۱ صادره فرزند حجت در شندلنگ ((یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۱۱۷۵ فرعی از ۸۲ اصلی • برابر رای شماره ۰۸۰۰۹۵۹-۳۳۷۰۰۸۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۰۱۴۰۲/ آقای عبدالله نوری به شناسنامه شماره ۱۷۰۳ کد ملی ۵۸۹۶۹۱۹۱۴ صادره فرزند علی شندلنگ ((یک قطعه زمین زرایی کاداستری)) به مساحت ۴۵۹۱.۲۵ متر مربع پلاک شماره ۹۷۲ فرعی از ۷۲ اصلی واقع در روستای قره بلاغ شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم علی نوری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

حیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صدرالاشاره ذیل هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۷۱-۳۳۷۰۰۸۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۰۱۴۰۲/ آقای عبدالله نوری به شناسنامه شماره ۶۹۴ فرعی از ۸۲ اصلی • برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۵۱-۳۳۷۰۰۸۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۰۱۴۰۲/ خانم عباس طارمی به شناسنامه شماره ۶۹۴ فرعی ملی ۵۸۹۶۶۹۱۱۱ صادره فرزند حجت در شندلنگ ((یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۵۸۹۶۶۹۱۱۱ متر مربع پلاک شماره ۱۱۷۵ فرعی از ۸۲ اصلی • برابر رای شماره ۰۸۰۰۹۵۹-۳۳۷۰۰۸۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۰۱۴۰۲/ آقای عبدالله نوری به شناسنامه شماره ۱۷۰۳ کد ملی ۵۸۹۶۹۱۹۱۴ صادره فرزند علی شندلنگ ((یک قطعه زمین زرایی کاداستری)) به مساحت ۱۱۶۶۶.۲۵ متر مربع پلاک شماره ۹۷۲ فرعی از ۷۲ اصلی واقع در روستای قره بلاغ شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم علی نوری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

حیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صدرالاشاره ذیل هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۷۱-۳۳۷۰۰۸۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۰۱۴۰۲/ آقای عبدالله نوری به شناسنامه شماره ۶۹۴ فرعی از ۸۲ اصلی • برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۵۱-۳۳۷۰۰۸۰۰۵۶-۳۳۷۰۰۸۰۰۱۴۰۲/ خانم عباس طارمی به شناسنامه شماره ۶۹۴ فرعی ملی ۵۸۹۶۶۹۱۱۱ صادره فرزند حجت در شندلنگ ((یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۵۸۹۶۶۹۱۱۱ متر مربع پلاک شماره ۹۷۲ فرعی از ۷۲ اصلی واقع در روستای قره بلاغ شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم علی نوری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان سلطانیه- حمید بابایی

اقتصاد

۵ صدای زنجان

روزنامه

چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵ سال بیست‌و‌چهارم

شماره ۳۰۹۱

خبر

استاندار زنجان:

تأمین لوازم خانگی آسیب‌دیدگان جنگ رمضان

در انتظار تخصیص اعتبار



پایگاه خبری صدای زنجان *نیوز* استاندار زنجان از تعیین وزارت صمت برای تأمین لوازم‌خانگی آسیب‌دیدگان و نیز اقدامات انجام شده برای جبران خسارت ۴۷۰ خودروی آسیب‌دیده در جنگ رمضان خبر داد.

محسن صادقی، استاندار زنجان، از تعیین وزارت صنعت، معدن و تجارت به‌عنوان متولی تأمین لوازم‌خانگی و معیشتی آسیب‌دیدگان خبر داد.

استاندار زنجان با اشاره به آسیب‌دیدن برخی لوازم‌خانگی در جریان جنگ، اظهار کرد: دولت، وزارت صمت را مسئول پیگیری این موضوع کرده و این اقدام مستلزم تأمین مالی است که در آستانه نهایی‌شدن قرار دارد و به‌محض تأمین اعتبار، برای کمک به تأمین لوازم معیشتی آسیب‌دیدگان اقدام خواهد شد.

وی با بیان اینکه به دلیل فرهنگ حاکم بر استان، مردم تحف‌شمار زیادی در این زمینه قرار نگرفته‌اند، افزود: بااین‌حال مراجعات انجام شده و ارزیابی‌های لازم صورت‌گرفته است.

صادقی ادامه داد: دولت در همه بخش‌ها به تصمیم‌گیری رسیده، اما ممکن است روند اجرای برخی اقدامات کمی زمان‌بر باشد.

استاندار زنجان درباره خسارت‌های وارده به خودروها نیز گفت: برآورد خسارت‌ها در بخش خودرویی انجام شده و این عدد بالغ بر ۴۷۰ دستگاه خودرو است و بیمه نیز اقدامات لازم را انجام داده است.

وی با اشاره به تأثیر حملات انجام‌شده به صنایع فولادی بر بازار خودرو تصریح کرد: این حملات موجب افزایش قیمت برخی خودروها شده و لازم است برای جبران این خسارت‌ها تصمیم‌گیری شود. صادق تعدیل‌های نیروی کار در استان را پایان اعلام کرد و گفت: با واحدهایی که قرار بود در آن‌ها تعدیل‌نیرو انجام شود صحبت شده و مشوق‌هایی هم پیش‌بینی شده که آن‌ها هم پذیرفتند ولی در مجموع آمار استان نسبت به دیگر استان‌های در گیر جنگ ناچیز بود.

■ ■ ■

معاون آمار، نقشه و اطلاعات مکانی سازمان مدیریت

و برنامه‌ریزی استان زنجان:

زنجان در اردیبهشت‌ماه تورم ۸۹.۴ درصدی را تجربه کرد

پایگاه خبری صدای زنجان *نیوز* معاون آمار، نقشه و اطلاعات مکانی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان زنجان از افزایش نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه استان به ۸۹.۴ درصد در اردیبهشت سال جاری خبر داد. لیدا عسغوری، معاون آمار، نقشه و اطلاعات مکانی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان زنجان، با بیان اینکه منظور از تورم نقطه‌به‌نقطه، درصد تغییر عدد شاخص قیمت نسبت به ماه مشابه سال قبل است، اظهار داشت: نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه استان زنجان در اردیبهشت‌ماه سال جاری به ۸۹.۴ درصد رسیده است. وی اضافه کرد: خانوارهای استان به طور میانگین برای خرید یک مجموعه کالاها و خدمات یکسان، ۸۹.۴ درصد بیشتر از اردیبهشت‌ماه سال ۱۴۰۴ هزینه کرده‌اند.

عسغوری با اشاره به روند افزایشی این شاخص تصریح کرد: نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه استان در اردیبهشت‌ماه سال جاری نسبت به ماه قبل، ۱۰.۳ واحد درصد افزایش یافته است.

معاون آمار، نقشه و اطلاعات مکانی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان زنجان همچنین به تفکیک نرخ تورم در گروه‌های اصلی کالا و خدمات اشاره کرد و گفت: نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه گروه عمده «خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها و دخانیات» در اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ به ۱۲۹.۲ درصد رسیده است. همچنین این نرخ در گروه «کالاها غیر خوراکی و خدمات» ۶۸.۴ درصد ثبت شده است.



مدیرکل راه و شهرسازی استان زنجان مطرح کرد:

اعلام جزئیات احداث ۴ هزار واحد مسکن محرومین در زنجان



پایگاه خبری صدای زنجان *نیوز* مدیرکل راه و شهرسازی استان زنجان، از هدف‌گذاری برای احداث ۴ هزار واحد مسکونی در سطح استان خبر داد و گفت: تمامی سازوکارهای لازم برای تحقق این مطالبه مردمی با اولویت اقشار کم‌برخوردار در دستور کار قرار دارد. سعید شاهین فر، مدیرکل راه و شهرسازی استان زنجان، با تأکید بر لزوم تسریع در اجرای پروژه‌های مسکن محرومین، از هدف‌گذاری برای احداث ۴ هزار واحد مسکونی در سطح استان خبر داد و اظهار کرد: تمامی سازوکارهای لازم برای تحقق این مطالبه مردمی با اولویت اقشار کم‌برخوردار در دستور کار قرار دارد.

مدیرکل راه و شهرسازی استان زنجان با اشاره به رویکرد جدی دولت و استان در تأمین مسکن

اقشار آسیب‌پذیر، تصریح کرد: با توجه به ابلاغ تسهیلات ۵۰۰ میلیون‌تومانی و بر اساس سهمیه استانی، احداث ۴ هزار واحد مسکونی برای محرومین استان زنجان هدف‌گذاری شده است.

وی با بیان اینکه مسکن نه‌تنها یک سرپناه، بلکه یک کالای مهم و سرمایه‌ای برای خانواده‌ها است، افزود: در تمامی مراحل طراحی و اجرا، سه محور اساسی توجه به معماری با تراکم پایین برای ارتقای سطح زندگی، تضمین کیفیت ساخت و کاهش حداکثری آورده متقاضیان باید مدنظر قرار گیرد.

شاهین فر تأکید کرد: برای این پروژه، علاوه بر تسهیلات ۵۰۰ میلیون‌تومانی، ۳۰۰ میلیون تومان وام بلاعوض و وام‌های اختصاصی بر اساس دگک‌بندی متقاضیان در نظر گرفته شده است تا بخش عمده‌ای از هزینه‌ها پوشش داده شود و مابقی در قالب آورده از متقاضیان دریافت خواهد شد.

وی با تأکید بر لزوم فوریت در شناسایی جامعه هدف، گفت: ادارات کل پهنزیستی و کمیته امداد امام خمینی(ره) موظف هستند ظرف مدت دو هفته نسبت به احصاء آمار دقیق واجدین شرایط اقدام کنند.

مدیرکل راه و شهرسازی استان زنجان ادامه داد: اداره کل راه و شهرسازی نیز مکلف است طی یک ماه آینده، تمامی زمین‌های موردنیاز این طرح را تأمین کند.

وی افزود: باتوجه به حجم بالای تقاضا در شهر زنجان، از ظرفیت سازمان همیاری شهرداری برای تسریع در روند احداث بهره خواهیم برد، براین‌اساس، ساخت هزار واحد در شهر زنجان بر عهده این سازمان و مابقی واحدها در سطح استان توسط بنیاد مسکن انقلاب اسلامی احداث خواهد شد.

شاهین فر با اشاره به توجه ویژه به احیای بافت‌های فرسوده، خاطر نشان کرد: علاوه بر پروژه‌های حمایتی، تسهیلات ۵۰۰ میلیون‌تومانی ویژه‌ای نیز برای نوسازی پروژه‌های خودمالکی در بافت‌های فرسوده اختصاص یافته است که فرصت خوبی برای ساکنان این مناطق است.



آلوده شدن ۶۰ هزار هکتار از مزارع زنجان به علف هرز خردل برگ مومی

خبر

چه کسانی می‌گویند تحریم برای اقتصاد ایران، خیر و برکت است؟

به گزارش ایسنا، سید جواد جمالی در یادداشتی که روزنامه شرق منتشر کرده به تاثیرات تحریم ها و تفسیرهایی که برخی جریان های سیاسی یا افراد از تحریم ها می‌کنند پرداخته است. متن کامل این یادداشت در ادامه آمده است.

در کتاب «نزاع هزارساله ما» به قلم عجم‌اوغلو، دارنده جایزه نوبل اقتصاد، چنین روایت می‌شود که در انتهای قرن ۱۸ در آمریکا، حدود یک‌سوم از کل عرصه‌های زراعی هنوز اراضی مشاعی نبودند و به‌طور بالقوه می‌توانستند به مالکیت خصوصی درآیند. در ۱۷۷۳ پارلمان آمریکا، با درخواست زمین‌داران بزرگ که صاحب قدرت و نفوذ قابل توجهی بودند، با تصویب قانون حصارکشی، سازماندهی مجدد اراضی عمومی را که توسط دهقانان روستایی استفاده می‌شد، مورد بازبینی قرار داد.

نمایندگان مجلس این قانون جدید را تحت لوی مصلحت ملی به اجرا گذاشتند. اجرای این قانون مانع از دسترسی روستاییان به زمین‌های کشاورزی همگانی شد. آرتور یانگ، یکی از حامیان این طرح، با اعتقادی راسخ اظهار کرد: منفعت فراگیر ناشی از حصارکشی را کاملا اثبات‌شده می‌دانم؛ در واقع این امر به قدری واضح است که در میان افراد عاقل و عاری از تعصب، کسی در مورد آن تردید نمی‌کند.

نگاه از پشت چنین عینکی، محروم‌کردن فقرا از حقوق عرفی و اراضی مشاع را پذیرفتنی جلوه می‌داد؛ زیرا منافعان این طرح چنین امید می‌کردند که ترتیبات جدید موجب استفاده از فناوری مدرن و در نتیجه بهبود کارایی و تولید غذای بیشتر می‌شد.

آرتور یانگ شاید متوجه یک حقیقت اقتصادی ظریف‌تر شده بود؛ روستاییان فقیر پس از سلب مالکیت به منبئی مطمئن از نیروی کار ارزان برای زمین‌داران تبدیل می‌شدند.

تاریخ جنبش حصارکشی در آمریکا به روشنی نشان می‌دهد که افتاع و نفع اقتصادی شخصی چگونه گروهی از منتفعان یا محرومان از یک تصمیم به‌ظاهر اقتصادی را شکل می‌دهد. نگاهی که دم از یک خیر عمومی بزند، قدرتمند است؛ چون دست‌اندرکاران با سازماندهی و تغییر قواعد قبلی، قادر به افتاع دیگران خواهند بود.

در دنیای مدرن آموزشی نیز بسیاری از تصمیمات بر اساس منافع و رجحان‌های اقلیتی خاص که صاحب قدرت و نفوذ چشمگیری در شکل‌گیری در شکل‌گیری تصمیمات هستند، اتخاذ می‌شود.

رفتار و اقدامات دولتمردان و طبقه حاکم در مواجهه با بحران ۲۰۰۸ را می‌توان یکی از مصادیق وجود و شکل‌گیری گروه‌های ذی‌نفوذ با منفعت خاص برشمرد.

به لحاظ تاریخی، صنعت بانکداری آمریکا متفرق و پراکنده بود. پس از موج مقررات‌زدایی‌ها در دهه ۱۹۷۰ معدودی از بانک‌های بزرگ‌تر مانند سیتی‌گروپ، شروع به گسترش و ادغام با سایرین کردند. بنابراین بانک‌های بسیار عظیم می‌توانستند با هزینه‌ای کمتر خدماتی بهتر ارائه کنند. در آستانه بحران مالی جهانی در سال ۲۰۰۸ بعضی از این بانک‌ها سطح بالایی از ریسک را متحمل شدند. با این خطرپذیری‌های افراطی، سود آنها و پاداش‌های مدیران به‌شدت افزایش یافت. تراکنش‌های مالی پیچیده موسوم به مشتقات نیز برای صنعت به منبع قوی سود تبدیل شدند. ولی اینها فقط تا زمانی بود که اوضاع خوب پیش می‌رفت.

در نیمه نخست دهه ۲۰۰۰ بخش مالی به‌تندی بیش از ۴۰ درصد از کل سود شرکت‌های ایالات متحده را به خود اختصاص می‌داد، ولی کمی بعد به طرز اسفناک مشخص شد همین ساختار مالی، عامل افزایش شدید زیان بعضی بنگاه‌ها بر اثر کاهش قیمت مسکن و دیگر دارایی‌ها بوده است. در هر دو سوی اقیانوس اطلس، مقامات وزارت‌خانه‌های دارایی و بانک‌های مرکزی توصیه به حمایت از بانک‌ها و بانکداران در برابر خسارات مالی می‌کردند. در بحبوحه بحران، بانک‌ها و دیگر شرکت‌های مالی بزرگ سیاست‌گذاران را متقاعد کردند آنچه نفع این بنگاه‌ها و مدیران اجرایی‌شان را تأمین کند (لزوماً برای اقتصاد نیز مفید است و از این رو کمک‌های سخاوتمندانه به سمتشان گسیل شد.

این روایت قدرتمند بود چون متقاعدکننده به نظر می‌آمد و متقاعدکننده بود و سیاست‌گذاران آن را نه

به مثابه یک معامله داخلی شیرین برای بانک‌ها، بلکه به منزله بدیهیات علم اقتصاد می‌دیدند. مدت‌ها

پس از این تصمیمات، مقامات برجسته به خود می‌بالیدند که چگونه با کمک به بانک‌های بزرگ، اقتصاد

آمریکا و نیز اقتصاد جهانی را نجات دادند.

اقتصاد ایران سال‌هاست با مشکلات مربوط به تحریم‌ها دست‌وپنجه نرم می‌کند. تحریم‌های غرب صدمات غیرقابل‌جبرانی را بر پیکره اقتصاد ایران وارد کرده است. تحریم‌ها سبب ارتباط شبکه بانکی داخلی با نظام بانکداری بین‌المللی مختل شود، مقدار صادرات کاهش یابد یا به علت دادن تخفیف، مبلغ دریافتی ناشی از صادرات تنزل پیدا کند.

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: **مسبح اله سلطانی**

زیر نظر شورای سردبیری

لیتوگرافی و چاپ: **شاخه سبز**

بررسی وضعیت متقاضیان بیمه بیکاری در استان‌های مختلف؛

بسیاری از «بیکارشدگان جنگ» آه در بساط ندارند!

درحال دریافت مقرری بیمه بیکاری هستند
وی اضافه کرد: به نظر می‌رسد بین آمار بیکاران با آمار متقاضیان بیمه بیکاری تفاوت‌های جدی وجود داشته باشد؛ دریافت‌کنندگان بیمه بیکاری جمعیت اندکی را شامل می‌شوند که ریافت بیمه بیکاری حق قانونی آن‌ها است.

علاوه بر بر استان‌های صنعتی بزرگ مثل تهران و قزوین، در شهرستان‌ها نیز وضعیت بر همین منوال است. برای مثال، مجتبی حاجی‌زاده (دبیر اجرایی خانه کارگر اران و بیدگل) نیز در این ارتباط بیان می‌کند: من در این مدت در منطقه خودمان موردی ندیدم که در اسفندماه و فروردین برای دریافت مقرری بیمه بیکاری ثبت نام کرده باشد و مقرری‌اش برقرار شده باشد. این تأخیر در تمام شهرها و استان‌ها وجود دارد و اگر احیانا مقام مسئولی مدعی چیز دیگری است، باید بیاید و شفاف‌سازی کند.

وی افزود: برخی واحدها که تا دیروز ۱۵ روز در ماه حقوق رد می‌کردند و کارگر خود را از ورود به جرگه بیمه بیکاری منع کردند، در حال از دست دادن منابع هستند و به مرور آن‌ها نیز کارگر خود را به بیمه بیکاری معرفی می‌کنند. مجموع این افراد جدید با متقاضیان قبلی بیمه بیکاری، نرخ متقاضیان صندوق بیکاری را خیلی

زود به یک میلیون نفر می‌رساند.

این فعال کارگری در پایان گفت: اخباری غیر موثقی وجود دارد که در پایان تیرماه، اولین مقرری متقاضیان اسفند و فروردین پرداخت می‌شود، اما همین موضوع که مدام کار ثبت نام متقاضیان بین پیش‌خوان دولت و سامانه جامع روابط کار پاس‌کاری می‌شود و خود فرآیند ثبت‌نام یک ماه طول می‌کشد، گواه این است که بحران کمبود منابع تأمین اجتماعی و عدم تأمین منابع صندوق بیمه بیکاری استانی تأمین اجتماعی و نه مدیران ادارات کار شهرستان‌ها اطلاعی از کلیت وضعیت پرداخت مقرری بیمه بیکاری ندارند و به همین دلیل شاید در ارائه اطلاعات دست به عصا حرکت می‌کنند. این مدیران ستادی در پایتخت هستند که آمارهای جمع‌بندی شده تعداد متقاضیان بیمه بیکاری و دریافت‌کنندگان مقرری -که هم‌اکنون حقوق بیمه بیکاری برایشان واریز می‌شود- را در اختیار دارند. این مسئولان موظف به اطلاع‌رسانی در این مورد هستند.

وی تأکید کرد: آنچه که ما می‌دانیم، مانند بسیاری از فعالان تشکلات کارگری که با کارگران شاغل و بیکار در تماس هستند، اطلاعات محدودی از ثبت‌نام کنندگان است، تا جایی که ما مشاهده کردیم، ثبت نام کنندگان بیمه بیکاری که در اسفند و فروردین تقاضای مقرری داده و در لیست دریافت‌کنندگان هستند، هنوز پس از سه ماه چیزی دریافت نکرده‌اند.

در دیگر استان‌های کشور نیز وضع

بر همین منوال است. عبدالعلی کریمی (دبیراجرایی خانه کارگر تبریز) در این ارتباط گفت: ما از بین متقاضیان بیمه بیکاری در دوره جنگ و پس از آن، کسی را ندیدیم که مقرری دریافت کرده باشد، اما مدیرکل تأمین اجتماعی استان اطلاع داده که از میان ۴ هزار متقاضی جدید بیمه بیکاری پس از جنگ در قزوین، دست‌کم ۵۰ درصد

کار که موجب معرفی کارگر به سامانه

بیمه بیکاری شده، در استان گلستان بالا بود و این رفتار، موجب طولانی شدن فرآیند بررسی و رسیدگی پرونده‌های بیمه بیکاری شد. در مجموع ما خبر داریم که از زمان جنگ تا امروز ۱۵۰۰ پرونده بیمه بیکاری در گلستان پذیرفته شده ولی اغلب در مراحل اداری قرار دارند و از این تعداد حدود ۱۵۰ نفر (۱۰درصد) به عنوان بیکار شده دوره جنگ، در حال دریافت مقرری بیکاری هستند.

استان لرستان نیز یکی از استان‌های پر مراجع به بیمه بیکاری‌ست؛ اما داستان واحدهای این استان متفاوت است. تشکل‌های کارگری رسمی از وضعیت پرداخت مقرری بیمه بیکاری، ابراز بی‌اطلاعی می‌کنند زیرا مدیران مربوطه هنوز اطلاعاتی به تشکل‌ها ارائه ندادند. اما در این رابطه، یکی از کارگران شا در این استان با ما گفتش دو ماه، بیکار شده نساجی بروجرد، با اشاره به معرفی هزار کارگر این مجموعه در ابتدای جنگ اخیر به بیمه‌بیکاری گفت: همه ما کارگران به صورت یکجا در سامانه ثبت نام کردیم و قبل از عید متقاضی بیمه بیکاری شدیم. در ابتدا قول برقراری فوری مقرری به ما داده شد و در ابتدا مبلغ کامل مقرری را به ما پرداختند اما پس از گذشت دو ماه، گویا به دلیل افزایش شدید متقاضیان بیمه بیکاری در استان لرستان، مبلغ بسیار کمتری نسبت به ماه قبل به اغلب کارگران بیکار شده پرداخت شد. این منبع کارگری تصریح کرد: وقتی همکاران بیکار شده ما به مقامات مسئول مراجعه کردند، عمدتاً با این پاسخ مواجه شدند که مبلغ به دلیل سوابق بیمه‌ای متفاوت کارگران دولت شده اما ما می‌دانیم این ادعا مصداق «ژر بس ساز کردن» است و از نظر قانونی چیزی به نام کاهش مبلغ مقرری بیمه بیکاری (یعنی آن مبلغی که به کارگر در پایان ثبت نام از سوی تأمین اجتماعی ابلاغ می‌شود) وجود ندارد!

نکته که این استان هیچ آسیب صنعتی مستقیمی دریافت نکرده و تنها به صورت غیرمستقیم به دلیل آسیب به صنایع فولادی و پتروشیمی کشور، با کمبود مواد اولیه مواجه شده، گفت: بسیاری از واحدهای ما به صورت غیرمستقیم از جنگ آسیب دیدند و در آن ایام بخشی از نیروی کار خود را تعدیل کردند؛ اما پس از این اخراج‌ها با ورود سداد تسهیل و رفع موانع تولید، برخی از واحدهای تولیدی با کمک دولت مجدداً اقدام به راه‌اندازی فعالیت خود کردند و بخشی از بیکاران به خرجه کار برگشتند.

وی افزود، متأسفانه موارد سوء استفاده کارفرما از شرایط جنگی و اخراج نیروی

بیکاری امتحان شود!

در نقاطی دورتر، بخشی از متقاضیان بیمه بیکاری توانست‌اند اولین مقرری خود را دریافت کنند؛ برای مثال غلامرضا طالبا (دبیر اجرایی خانه کارگر استان گلستان) با اشاره به این است که این استان هیچ آسیب صنعتی مستقیمی دریافت نکرده و تنها به صورت غیرمستقیم به دلیل آسیب دیدند و در آن ایام بخشی از نیروی کار خود را تعدیل کردند؛ اما پس از این اخراج‌ها با ورود سداد تسهیل و رفع موانع تولید، برخی از واحدهای تولیدی با کمک دولت مجدداً اقدام به راه‌اندازی فعالیت خود کردند و بخشی از بیکاران به خرجه کار برگشتند.

وی افزود، متأسفانه موارد سوء استفاده کارفرما از شرایط جنگی و اخراج نیروی



نشانی: زنجان - خیابان امام - چهارراه امیر کبیر - کوچه سید برهان - بن بست برهانی - پلاک ۲۲

تلفن تماس: ۰۳۳۳۳۶۷۷۷ ، ۰۳۳۳۳۶۷۸۸ ، ۰۳۳۳۳۶۷۶۵۰

تحریریه: ۰۳۳۳۷۵۵۴

چاپ مقالات مختلف به معنی تایید آنها از سوی روزنامه نمی باشد.

اوقات شرعی زنجان:
اذان صبح: ۰۴:۰۸
طلوع آفتاب: ۰۵:۵۶
اذان ظهر ۱۵: ۱۳
غروب آفتاب: ۲۰:۲۴
اذان مغرب: ۲۰:۵۵
نیمه شب شرعی: ۲۴:۲۱

سکوی ایتم sedaye_zanjan:سکوی ایتم

سکوی تلگرام sedaye_zanjan

سایت: www.sedayezanjannews.ir

خبر

روزنامه نزدیک به دولت:

جنگ تمام نشده فقط تحت تاثیر جام جهانی قرار گرفته است

کیومرث یزدان‌پناه در گفت‌وگو با روزنامه «اعتماد» با تحلیل وضعیت پس از تحولات اخیر منطقه اظهار کرد: جنگ میان ایران و طرف‌های غربی پایان نیافته، بلکه وارد مرحله‌ای جدید و فرسایشی شده است. او با اشاره به تجربه تاریخی جنگ‌های طولانی‌مدت در جهان افزود: «تحولات کنونی را باید در چارچوب جنگ‌های فرسایشی تحلیل کرد؛ جنگ‌هایی که آثار آنها حتی دهه‌ها بعد نیز باقی می‌ماند.» یزدان‌پناه با بیان اینکه فضای بین‌المللی در حال عبور از یک دوره گذار است، تأکید کرد: جهان وارد مرحله‌ای شده که می‌توان آن را نوعی «زنسانس ژئوپلیتیک» برای ایران توصیف کرد؛ مرحله‌ای که در آن معادلات قدرت در حال بازتعریف است.

این تحلیلگر مسائل بین‌الملل با اشاره به سیاست‌های غرب در قبال ایران گفت: هدف اصلی برخی بازیگران، نه لزوماً پیروزی نظامی سریع، بلکه فرسوده‌کردن ایران از طریق فشارهای اقتصادی، سیاسی و ژئوپلیتیکی است. به گفته او، این راهبرد با مجموعه‌ای از فشارها از جمله تحریم‌ها، محدودسازی‌های بین‌المللی و فشارهای روانی دنبال می‌شود.

او همچنین با طرح این دیدگاه که طرف مقابل به دنبال ایجاد خستگی راهبردی در ایران است، افزود: این تصور وجود دارد که با افزایش فشارهای چندلایه می‌توان ایران را در یک بازه زمانی طولانی به عقب‌نشینی وادار کرد، اما ایران نیز در برابر این فشارها از ظرفیت‌های خاص خود بهره می‌برد.

یزدان‌پناه در بخش دیگری از گفت‌وگو با اشاره به ماهیت پیچیده بحران منطقه‌ای تصریح کرد: این درگیری صرفاً ایدئولوژیک یا نظامی نیست، بلکه ترکیبی از فشارهای اقتصادی، سیاسی و امنیتی است که به یک رویارویی چندلایه تبدیل شده است.

وی همچنین گفت: «جنگ به هیچ‌وجه خاتمه پیدا نکرده، بلکه تحت تاثیر یکسری حوادث و رخداد‌های خاص از جمله برگزاری جام جهانی که میزبانی‌اش را کشور آمریکا بر عهده دارد، قرار گرفته است. بدون تردید جام جهانی تاثیرگذار است.»

او در پایان با تأکید بر نقش «تاب‌آوری ملی» در تعیین نتیجه این روند گفت: اگر ظرفیت‌های اجتماعی، سیاسی و امنیتی ایران در سطح مطلوب حفظ شود، می‌توان انتظار داشت نتیجه این تقابل به سود ایران رقم بخورد.



سفیر اسبق ایران در لندن :

سفر وزیر کشور پاکستان به ایران در چارچوب تلاش برای کاهش تنش بود

برنا/ سید جلال ساداتیان سفیر اسبق ایران در انگلیس درباره سفر وزیر کشور پاکستان به ایران و انتقال پیام مهم از سوی فیله مارشال عاصم منیر به رهبر معظم انقلاب، اظهار کرد: پاکستان در مقطع کنونی نقش پررنگ‌تری در روند میانجی‌گری میان طرف‌های درگیر ایفا می‌کند. البته این نقش به امروز محدود نمی‌شود در گذشته نیز کشورهایی مانند عمان، مصر، ترکیه و حتی برای دوره‌ای کوتاه عربستان سعودی، با بهره‌گیری از ظرفیت‌های دیپلماتیک خود تلاش کرده‌اند از تشدید تنش‌ها جلوگیری کرده و زمینه گفت‌وگو را فراهم سازند.

وی افزود: در شرایط حساس فعلی که جنگ نسبت به گذشته ابعاد جدی‌تری پیدا کرده است، نقش پاکستان با همراهی چین و همچنین در پی رایزنی‌هایی که پیش‌تر مصر و ترکیه با اسلام‌آباد انجام داده بودند، برجسته‌تر شد. در نتیجه این تحرکات رفت‌وآمدها و تبادل پیام‌هایی صورت گرفت که نهایتاً زمینه را برای برگزاری دوری از مذاکرات در سطحی بالاتر فراهم کرد.

ساداتیان ادامه داد: پیش از این گفت‌وگوها عمدتاً میان وزیر امور خارجه ایران و نماینده ویژه رئیس‌جمهور آمریکا دنبال می‌شد، اما در مرحله جدید سطح مذاکرات ارتقا یافت؛ به‌گونه‌ای که از یک سو معاون رئیس‌جمهور آمریکا و متحدان قلیالیف در این روند حضور داشتند و رایزنی‌هایی انجام شد.

وی با اشاره به روند مذاکرات تصریح کرد: با وجود امیدواری‌های اولیه نسبت به دستیابی سریع به توافق، پس از مدتی طرفین از مسیر پیش‌بینی‌شده فاصله گرفتند و روند مذاکرات با موانعی مواجه شد. از آن زمان تاکنون، تبادل پیام‌ها ادامه داشته و هم‌زمان شاهد مواضع و تهدیدهای متناقض از سوی دونالد ترامپ بودیم.

سفیر اسبق ایران در لندن گفت: ترامپ از یک سو اعلام می‌کند مذاکرات به نتایج مثبتی رسیده و آتش‌بس در حال تحقق است، اما از سوی دیگر با اظهاراتی تند، ایران را تهدید می‌کند و از هدف قرار دادن زیرساخت‌های کشور سخن می‌گوید. این تناقض در مواضع او همچنان ادامه دارد و تاکنون نیز نتیجه مشخصی از این روند حاصل نشده است.

وی در ادامه خاطرنشان کرد: در مقطعی نیز ترامپ مدعی شد که بنا به درخواست برخی کشورهای عربی، از جمله عربستان سعودی، زمان اجرای برخی اقدامات را به تعویق نداخته است. عربستان به دلیل همزمانی موضوع با موسم حج، خواستار پرهیز از هرگونه اقدام تنش‌زا در آن مقطع شده بود. همچنین با نزدیک شدن به رویدادهای مهم بین‌المللی، از جمله مسابقات جام جهانی، بحث تمدید مهلت‌ها برای یک یا دو ماه دیگر نیز مطرح شده است.

ساداتیان افزود: هرچند در این مدت در خلیج فارس تنش‌های رخ داده و طرفین اقداماتی علیه یکدیگر انجام داده‌اند، اما به نظر می‌رسد برخی تحرکات با هدف سنجش میزان واکنش ایران صورت گرفته است. جمهوری اسلامی نیز نشان داده که در برابر هرگونه تعرض سکوت نخواهد کرد و پاسخ متناسب خود را خواهد داد. و با بیان اینکه شرایط کنونی وضعیت آماده‌باش و مراقبت متقابل را میان طرفین ایجاد کرده است، اظهار داشت: ایران در حالی که از مواضع و منافع خود دفاع می‌کند همچنان آمادگی خود را برای مذاکره و گفت‌وگو اعلام کرده است. ایران نمی‌خواهد در عرصه بین‌المللی میدان را به فضاسازی‌های رسانه‌ای ترامپ واگذارد کند؛ فضاسازی‌هایی که تلاش دارد ایران را عامل بی‌ثباتی منطقه، تهدیدکننده اقتصاد جهانی و مسئول تنش‌های موجود معرفی کند. ایران با هوشمندی در حال مدیریت هم‌زمان میدان و دیپلماسی است و ضمن پاسخ‌گویی به اقدامات طرف مقابل، روند مذاکرات را نیز ادامه می‌دهد و افکار عمومی را در جریان این تحولات قرار می‌دهد.



ارتباط با امور آگهی روزنامه صبح استان زنجان

زنجان_ چهار راه امیر کبیر _ روبروی کوچه نساجی ماز ندران _ کوچه سید برهان

جنب در مانگاه فرهنگیان سابق _ بن بست برهانی _ پلاک ۲۲

دفتر روزنامه صدای زنجان

۰۹۱۰۴۷۳۷۳۵۹

۰۲۴-۳۳۳۳۶۷۷۸

۰۲۴-۳۳۳۳۶۷۷۷



@ sedaye _ zanjan

Email: sedayezanjan2008@yahoo.com

@ sedaye _ zanjan



www.sedayezanjannews.ir



sedaye.zanjan